Лужский район  обладает богатейшим туристско-рекреационным потенциалом и является одним из интереснейших исторических мест Ленинградской области. 
Лужский  край связан с яркими эпизодами отечественной истории, с жизнью и деятельностью многих выдающихся людей. 

На государственном учёте и охране значатся около 500 памятников истории и культуры и более 1500 памятников археологии.
1. Яркую красоту Лужскому краю придают сохранившиеся с XIX – начала XX века ландшафтные парки, аллеи и дворянские усадьбы. 
Среди них особое место занимают усадьбы «Боровое», «Заполье», «Надбелье», усадьба героя Отечественной войны 1812 года Д.В. Лялина в д. Мерёво, усадьба архитектора Н.Г. Кудрявцева под Лугой. Интерес вызывает  и бывшая  усадьба Н.А. Римского-Корсакова в Нежгостицах (санаторий Красный Вал), где была написана сказочная опера «Снегурочка», музыкальные произведения «Шахерезада» и «Светлый праздник».  С 19 века в Лугу потянулись дачники, среди них: Н.А. Некрасов,  И.С. Тургенев, М.Е. Салтыков-Щедрин, А.А. Блок.  Именно под Лугой И.И. Шишкин написал свои неповторимые картины.

2. В городе Луга существует достаточное количество мест, для людей, интересующихся историей, памятниками архитектуры и градостроения. 
В городе много зданий и строений, которые являются архитектурными памятниками – это уездная управа, городской банк, училище, присутственные места, народная школа, музыкальная школа, здание ж/дорожного вокзала и другие. 
Кроме того, есть возможность ознакомиться с достопримечательностями нашего города, отправившись в путешествие вверх по реке Луга на лодках, начиная от городского сада, следуя к месту впадения  реки Врёвки в речку Лугу, откуда началась история города. В древности здесь находилось укреплённое городище.
3. В городе Луга и Лужском районе большое количество ансамблей церквей, являющихся объектами паломнического туризма, которые стоит посетить. 
Собор святой Екатерины, Воскресенский Собор, Казанская церковь, церковь в честь Николая Чудотворца, Римско-католический костёл святого Николая, действующие церкви в деревнях Городец, Голубково, Клюкошицы, Сяберо и другие.  Особое место занимает Череменецкий Иоанно-Богословский мужской монастырь, основанный в 1478 году. 
4. Луга и Лужский район вызывают неугасающий интерес любителей военно-патриотического туризма. 
 

       За  мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества,  Указом президента РФ 05 мая 2008 года городу Луге было присвоено почетное  Звание Российской Федерации - "Город воинской славы".
           В районе расположено большое количество памятников воздвигнутых героям Великой Отечественной войны. Мемориал «Партизанская слава», Стела «Город воинской славы», комплекс, построенный в честь ополченцев и защитников «Лужский рубеж», мемориал «Павшим героям», мемориал Лыса Гора и другие

         По всем местам сражений, проходившим в годы Великой отечественной войны, разработаны и действуют туристические маршруты. 
5. На сегодняшний день в Лужском районе есть интересные предложения для любителей экстремального туризма. 
Ежегодно на территории Лужского района устраивается  Фестиваль любителей экстремальных видов спорта и отдыха. Проводится  Кубок Ленинградской области по спорту сверхлёгкой  авиации, где можно увидеть выступления лучших пилотажных групп России на летающих  мотопарапланах и паралётах.
Маршруты по Корповским и Борщевским пещерам никого не оставят равнодушными.
Общественные организации автолюбителей, при содействии физкультурно-спортивного общества профсоюзов  Санкт-Петербурга и Ленинградской области проводят соревнования по ралли – спринту по согласованному с администрацией календарю заездов.
Ежегодно проводимый международный Байк-Рок-Фестиваль «Штолль» собирает всех любителей рока и мотоспорта.
6. Лужский район имеет достаточное количество объектов размещения для того чтобы круглогодично принимать гостей города Луга и Лужского района. (Всего в Лужском муниципальном районе числится 49обьектов размещения.)
        Места размещения рассчитаны на разный бюджет и обладают различным уровнем комфорта. Среди наиболее известных объектов: коттеджи Центра отдыха «Аврора», пансионат «Буревестник», «Зеленый Бор». 
Большим спросом пользуются детские оздоровительные лагеря, в том числе «Звездный», «Восход», «Молодежный». 
Модным направлением семейного отдыха стал туризм с посещением контактных ферм.

Практически все коллективные средства размещения предоставляют скидки для детей,  и для корпоративных клиентов
7. Ландшафты Лужского муниципального района представляют ценность в природоохранном отношении. 
Наличие в Лужском районе редких и ценных природных объектов дало основание для организации особо охраняемых природных территорий (ООПТ) различного статуса. 
Речь идет, о

- федеральный комплексный заказник — «Мшинское болото»;       региональные гидрологические заказники – «Север Мшинского болота» и «Глебовское болото»;
 - водно-болотное угодье международного значения — «Мшинская болотная система»; 
- региональные комплексные заказники — «Белый камень» и «Сяберский»; региональные ландшафтные заказники — «Череменецкий» и «Шалово-Перечицкий»;
 - уникальные памятники природы – реликтовые леса урочища «Липовые горы»;
 - пещеры искусственного происхождения – Корповские под Лугой и Борщовские на берегу озера Антоновское; 
- валунные поля близ поселка Володарское и деревни Малое Конезерье;   песчаные дюны вблизи южной окраины Луги;
- ценными породами хвойных и лиственных деревьев, в ботаническом отношении, славится район деревни Железо.

Также большую научную и природоохранную ценность имеют ландшафты правого берега реки Луги между населенными пунктами Муравейно и Вяз, где на пойме и склонах долины произрастают наиболее ценные растительные сообщества широколиственных пород (дубы, вязы, липы).
8. Этнографическое наследие и потенциал Лужского района определяются проживанием на территории народов различных культур: русских, карелов, вепсов, ижор и др.  
В районе сохранились разнообразные народные промыслы: гончарный, вязание крючком и на спицах, плетение на коклюшках, ткачество и шитьё.
 Ежегодно  проводятся праздники, фестивали и фольклорные мероприятия:
Такие как народное гуляние «Широкая масленица», районный фольклорный праздник «Красная горка», межрегиональный фестиваль-конкурс фольклора и ремесел «Лужские зори», «Ольгины берега, фестиваль народных музыкальных традиций «Череменецкое ожерелье», межрегиональный фестиваль старинной солдатской и рекрутской песни «Наша слава – Русская держава» и многие другие.
9. По своим природным богатствам и красоте Лужский район по праву  считается жемчужиной Ленинградской области.

 Особенно живописны его ландшафты: то низменные, то холмистые; с сосновыми и лиственными лесами, многочисленными озерами, извилистыми руслами рек, обилием лугов и полей.

 Недаром раньше окрестности Луги называли «Лужской Швейцарией». 
Многочисленные реки и озера раздолье для любителей рыбной ловли, водного туризма. Всего в районе около 200 озер. Наиболее крупными из них являются Самро, Череменецкое, Врево, Сяберо, Вялье и Стречно. По основным ложбинам и долинам района текут на северо-запад река Луга и ее притоки Оредеж, Ящера, Саба, Кемка, Вердуга, Пагуба и многие другие. Уникален и местный климат. Лужский район является самым южным в Ленинградской области и получает больше солнечного тепла, чем другие. К природным богатствам района относится обилие родников с кристально чистой водой. О целебных свойствах некоторых из них даже ходят легенды. Например, очень популярен у лужан источник близ деревни Турово, вода которого залечивает раны, исцеляет боли в суставах. 

10. Мы не стоим на месте. Лужская земля живет и развивается.

Ярким примером тому служит построенные за последние несколько лет новые объекты, имеющие большой интерес не только для местных жителей, но и для гостей нашего города. 
- Памятник  Екатерины 11, основательницы города был торжественно открыт в честь празднования 240 годовщины со дня основания Луги. Удобно размещенный объект  стал любимым местом посещения не только горожан, но и обьектом туристской привлекательности.
- Обновленная Набережная, (точнее первый этап ее реконструкции) расположенная в центре города,  стала любимым местом отдыха для посетителей, и надеемся, станет стартовой площадкой для начала любого туристического маршрута по Луге и окрестностям.
- Военный парк «Патриот», открытый в день празднования 241- летия нашего города (5 августа 2018 года) станет контактным музеем боевой техники, а также открытой площадкой для проведения уроков патриотизма и мужества всем возрастным категориям посетителей.  

- Скейт-площадка построенная для молодежи в заречном парке культуры и отдыха, стала  не только началом развития Заречного парка, но и добавилась еще одним объектом к экстремальному туризму в Лужском районе.
У нас большие планы, многое еще надо успеть, очень надеемся, что все задуманное воплотится в жизнь и нам будет, чем удивлять и радовать  туристическое сообщество и наших земляков!

Приезжайте в Лужский район! 
У нас красиво в любое время года! 
Лето подарит Вам прохладу бесконечных лесов и нежные волны озер. 
Осень порадует яркими красками и обилием даров природы. 
Зима – это пора активного отдыха, подледного лова и уютных вечеров в кругу друзей. 
Встречая весну в лужском крае, Вы прикоснетесь к волшебному таинству пробуждения северной природы.
