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                                                          Губернатору Ленинградской области

                                            Сердюкову В.П.
Копии:

Председателю Законодательного собрания
Ленинградской области 

Хабарову И.Ф.

Депутату Государственной Думы РФ

Петрову С.В.

Уважаемый Валерий Павлович.

На  территории Лужского муниципального района сложилась сложнейшая ситуация по организации теплоснабжения  населения района.
28 котельных городских и сельских поселений обслуживает единственное предприятие  ООО  «ЛугаЭнергоСервис».   ООО «ЛугаЭнергоСервис», на основании договоров с администрациями поселений, должно предоставлять услуги по  теплоснабжению  населению, в том числе осуществлять закупку топлива. В результате произведенных закупок, топливо поступает ненадлежащего качества, с большим количеством посторонних примесей.  Неоднократные обращения глав администраций поселений и   акты о качестве топлива, представляемые   в ООО «ЛугаЭнергоСервис» и главе администрации Лужского муниципального района не принесли ожидаемых результатов.  В настоящее время во многих поселения температура в квартирах жилых домов не поднимается выше 16 градусов, а в некоторых жилых домах температура не поднимается выше 12-14 градусов. Из-за низких температур в помещении, неоднократно,  на несколько дней, закрывались дошкольные и образовательные учреждения  в поселениях.
Необходимо отметить, что коммунальная инфраструктура, была  передана из  собственности Лужского муниципального района в собственность городских и сельских поселений в неудовлетворительном техническом состоянии, со значительным износом  и требует, для производства ремонта,  огромных финансовых вложений.  В бюджетах городских и сельских поселений  Лужского муниципального района  необходимые финансовые средства отсутствуют. Администрации поселений,  совместно с советами депутатов, используют любую возможность для привлечения денежных средств. 
 По плановому расчету, в  2011 году для возмещения выпадающих доходов теплоснабжающим организациям, связанных с разницей в тарифах,  необходима   сумма в 174,7  млн.рублей.  В бюджетах городских и сельских поселений на эти цели заложено всего 30,0 млн.рублей. Недостаток финансовых средств 144,7  млн.рублей.
  В  связи  со  сложившейся ситуацией, советы депутатов городских и сельских поселений приняли решение о передаче полномочий по организации теплоснабжения Лужскому  муниципальному району.  Совет депутатов Лужского муниципального района, на основании решений советов депутатов поселений, принял решение  № 122 от 27 января 2011 года о принятии полномочий по теплоснабжению Лужским муниципальным районом и поручил администрации Лужского муниципального района заключить с администрациями городских и сельских поселений заключить соглашение на выполнение данных полномочий.  Глава администрации Лужского муниципального района отказывается выполнять решение совета депутатов Лужского муниципального района.
 На основании вышеизложенного просим Вас разобраться в сложившейся ситуации и оказать финансовую помощь по компенсации выпадающих доходов.

С  уважением,  

Главы муниципальных образований и депутаты советов депутатов городских и сельских поселений Лужского  муниципального района.

