
Отчет
по итогам социально-экономического развития Серебрянского сельского поселения в 2021 году и задачах на 2022 год.

Представляемый отчет позволит Вам оценить достигнутые результаты деятельности администрации за 2021 год и определить основные задачи и направления на 2022 год.
Деятельность Главы муниципального образования и Администрации муниципального образования «Серебрянское сельское поселение» (далее – Администрация) определяют положения Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав муниципального образования «Серебрянское сельское поселение» и иное действующее законодательство Российской Федерации в сфере местного самоуправления. На их основании была рекомендована штатная численность администрации: 7 муниципальных служащих, включая  1 единицу  обслуживающего персонала.      
Общая площадь земель Серебрянского сельского поселения составляет 23649,49 га, что составляет 4,4 % площади Лужского муниципального района. Площадь земельных участков используемых физическими и юридическими лицами  находящихся на праве собственности и на праве постоянного (бессрочного) пользования равна 893,9 га.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
 На территории Серебрянского сельского поселения располагаются 19 населенных пунктов. Административным центром является поселок Серебрянский с численностью населения 1331 человек. 
За 2021 год на территорию поселения прибыло 30 человек убыло 43 человека,  родилось  9 человек, умерло 46 человек. На 01.01.2022 года численность постоянного населения составляет 1642 человек, из них несовершеннолетних детей: от 0 до 14 лет – 201 человек, от 15 до 17 лет – 39 человек, экономически активного населения 1239 человек, трудоспособного возраста – 996 человек, пенсионного 406 человек.
На территории муниципального образования работает и развивается социальная сфера, которая включает в себя  МОУ Серебрянскую среднюю школу, МДОУ детский сад № 25, а также библиотеку и дом культуры.  Кроме того, в поселке Серебрянский работает врачебная  амбулатория, аптечный пункт и отделение почты. 
В поселке Серебрянский достроена и освещена часовня Преображения Господня.
Вывоз твердых коммунальных отходов на территории поселения осуществляет АО «УК по обращению с отходами по Ленинградской области», с которым согласован график вывоза ТКО по населенным пунктам и обеспечена регулярность вывоза.
Теплоснабжающей организацией с сентября 2021 года является ООО «Тепловая компания Северная».

Экономику поселения составляют два субъекта малого предпринимательства: ООО «Земляки» - (хлебопеченье), микро-предприятие ООО «Сябры» и три постоянно действующих объекта торговли: ИП «Волкова» (магазин «Катюша»), ООО «Агроторг» (магазин «Пятерочка»), ООО «Дзержинский хлеб» (магазин «Продукты»).
Главная задача власти любого уровня заключается в формировании бюджета. С 1 января 2006 года администрация Серебрянского сельского поселения, депутаты совета депутатов получили возможность самостоятельно распоряжаться средствами местного бюджета и решать повседневные задачи.
Основными статьями формирования доходной части бюджета, как известно, являются налог на землю, налог на имущество физических лиц.  
В бюджет муниципального образования за 2021 год поступило собственных доходов 6265,0  тыс. руб. при плане 6318,8 тыс. рублей. План выполнен на 99%.
План по налоговым доходам выполнен на сумму 3629,3 тыс. руб. Налог на доходы физических лиц выполнен в сумме 750,00 тыс. руб. при плане 690,0 тыс.руб 
Земельного налога поступило в сумме 2738,7 тыс. руб. при плане 2679,9 тыс.руб.  налог на имущество физических лиц 134,3 тыс.руб. при плане 126,00 тыс.руб.
Неналоговые доходы выполнены  в сумме 954,7 тыс. руб. из них: арендная плата от использования имущества исполнены в сумме 559,1  тыс. руб., плата за социальный найм 364,1  тыс. рублей,  платные услуги: 27,2  тыс. рублей, прочие неналоговые поступления: 5,00 тыс. руб.
Дотация бюджета из областного и районного фонда поддержки составила 8978,5 тыс. руб. (из них областная — 8321,1 тыс. руб., районная 657,4 тыс. руб)
Прочие субсидии:
Стимулирующие выплаты работникам культуры- 921,5 тыс. руб.
Ремонт дорог – 1013,1 тыс. руб.;
Борьба с борщевиком Сосновского – 817,3  тыс. руб.;
147-ОЗ -681,8 тыс. руб., 3-ОЗ – 1059,3 тыс. руб.;
Средства, выделенные депутатами ЗакСа на развитие общественной инфраструктуры поселения – 650,0 тыс. руб.
Переселение граждан из аварийного жилищного фонда -8129,6 тыс.руб
Комфортная среда- 10149,3 тыс.руб. из них 2878,3 тыс. рублей из федерального бюджета, 6311,7 8 тыс. рублей из областного бюджета, 959,3 тыс. рублей из районного бюджета.
Субвенция на выполнение переданных полномочий- 3,5 тыс. рублей
Субвенция на осуществление первичного воинского учета- 153,0 тыс. рублей
Общая сумма составила 23605,3 тыс. рублей.
Расходы бюджета Серебрянского сельского поселения исполнены в сумме  38775,4 тыс. руб., что составило 99,7 %.
Расходы на функционирование администрации для решения общегосударственных вопросов составили 6800,4 тыс. рублей, куда входит заработная плата, начисление, содержание здания администрации, услуги связи, канцелярия, основные средства, публикация нормативно-правовых актов, приобретение компьютерной техники.
На содержание учреждения Культуры СКЦДиО «Романтик» и библиотеки из бюджета израсходовано 3342,1 тыс. рублей.
За прошедший год большая работа проведена по выдаче архивных материалов на оформление правоустанавливающих документов на земельные участки, а так же справок на объекты капитального строительства, находящиеся в пределах границ данных земельных участков. Подготавливались ответы на межведомственные запросы и заявления граждан, велось подробное консультирование граждан по вопросам землепользования по их личным обращениям, а так же посредством опубликования важной информации на официальном сайте Серебрянского сельского поселения. Все необходимые ежеквартальные и ежегодные отчеты были предоставлены в соответствующие органы, без нарушения сроков предоставления.
Проводилась работа по погашению недоимки налогов в бюджет поселения, в частности: информирования лиц, об имеющейся у них сумме задолженности, проведения комиссии по погашению недоимки, которая тесно работает с налоговой инспекцией, росреестром, КУМИ администрации Лужского  муниципального района. Данной комиссией было проведено 8 заседаний, на которые было  приглашено 37 должников. В результате в бюджет поселения поступило 56,3 тыс. рублей.  На сегодняшний день, недоимки по земельному налогу  и налогу на имущество с физических и юридических лиц не имеется.
Плодотворная работа была проведена по муниципальной программе «Борьба с борщевиком Сосновского на территории Серебрянского сельского поселения на 2021-2025 годы». Согласно данной программы в 2021 году обрабатано 61,2 га территории Серебрянского с\п, в частности 14 га в д. Новоселье, 33,2 га в пос. Серебрянский, 1 га в д.Новые Полицы, 3,5 га в д. Малая Пустошка, 5,5 га в д. Старые Полицы, 3 га в д. Ильжо, 1 га в д. Алексеевка. В ходе реализации данной программы было задействовано 972,3 тыс руб. в том числе средств местного бюджета 155,0 тыс. руб.  По итогам проведенной работы очаги распространения на обрабатываемой территории значительно уменьшились. Велась работа по сбору документов, необходимых для заключения соглашения  с комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области  на борьбу с борщевиком Сосновского на 2022 год. Запланировано очистить от борщевика Сосновского 72,7 гектара территории Серебрянского сельского поселения. 
Сформированы, поставлены на кадастровый учет земельные участки, в пределах границ которых планируется размещение здания газовой котельной. Право на вышеуказанные земельные участки зарегистрировано в установленном законом порядке.
Сформированы и поставлены на кадастровый учет земельные участки, вблизи дома культуры в  поселке Серебрянский с целью их благоустройства и установки новых детских, игровых и спортивных площадок для населения.
Сформирован и поставлен на кадастровый учет земельный участок вблизи поселка Серебрянский, в пределах границ которого расположена часть действующего общественного кладбища. Ведется работа по увеличению площади вышеуказанного земельного участка, в частности выведению из земель лесного фонда территории занятой захоронениями.
Проведена работа по сбору и передаче необходимой информации для ООО «НижНовСтройПроект» с целью подготовки проекта генерального плана применительно к территории Серебрянского сельского поселения. На сегодняшний день, проект генерального плана направлен на согласование.
Ведется работа по постановке на учет бесхозяйного объекта недвижимого имущества: сеть водопровода ДУ 50, протяженностью 1719,0 метров расположенная по адресу: Ленинградская область, Лужский район, Серебрянское сельское поселение, пос. Серебрянский, ул. Большая Клобутицкая, для дальнейшего его принятия в собственность муниципального образования Серебрянское сельское поселение с целью обеспечения жителей питьевой водой.
Разработана схема газоснабжения  пос. Серебрянский природным газом. Поселок Серебрянский включен в программу социальной газификации по программе газификации Ленинградской области 2021-2025 гг. План реализации программы в поселке Серебрянский 2022-2023 год.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории поселения.
В 2021 году проведены работы по благоустройству населенных пунктов нашего поселения. Это озеленение, скашивание травы,  освещение улиц, обустройство тротуаров.
В целях исполнения мероприятий муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2020-2024 гг. муниципального образовании Серебрянское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области» выполнены работы по благоустройству общественной территории в пос. Серебрянский, от дома № 5 до школы по ул. Лужская. Подготовлен проект благоустройства дворовой территории многоквартирного дома № 5 по ул. Лужская поселка Серебрянский. Выполнение мероприятий по благоустройству дворовой территории запланировано в 2023 году.
В рамках реализации 147-ОЗ проведен ремонт участка дороги по ул. Горная от д.12,  ул. Сиреневая до д.4, ул. Горная в д.Ильжо,  обустроены контейнерные площадки для сбора ТКО на кладбище в поселке Серебрянский, а также  обустроены пожарные резервуары в дер.Алексеевка, дер. Бараново, дер. Ильжо.
В рамках реализации 03-ОЗ проведен ремонт участков автомобильной дороги общего пользования местного значения в п.Серебрянский: 
· по ул.Большая Клобутицкая от дома № 55 до дома № 31а;
· по ул.Транспортная от дома № 29 до дома № 31;
· по ул.Совхозная от дома № 8 до Детского сада.
На субсидии, предоставленные на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения в 2021 году, оборудован  тротуар от дворовой территории многоквартирного дома № 8 по ул. Совхозная пос. Серебрянский до магазина «Катюша» и обустроено освещение дворовых территорий многоквартирных домов.
В целях исполнения мероприятия «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения»  в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» выполнены работы по ремонту  дорог  общего пользования местного значения, а именно:
· в пос.Серебрянский по ул. Малая Клобутицкая от дома № 15 до дома № 22; 
· в дер.Старые Полицы по ул. Заречная от ул. Лесная;
· в дер. Рябиновка по ул. Полевая от перекрестка до дома № 1;
· в дер. Ильжо по ул. Озерная  до дома № 15.
Дополнительно за счет средств бюджета Серебрянского сельского поселения, произведен  ремонт дороги общего пользования местного значения в  дер. Старые Полицы по ул. Заречная  и ремонт дороги общего пользования местного значения в дер. Смерди по ул. Яблоневая до дома 35. 
По состоянию на 01.01.2022 года администрация Серебрянского сельского поселения может оказывать населению 44 муниципальные услуги, в соответствии с утвержденными административными регламентами.
В соответствии с требованиями Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», администрация ведет воинский учет, тем самым исполняя отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учёта. По состоянию на 01.01.2022 года на воинском учете в администрации Серебрянского сельского поселения стоит 298 чел., из них:
- Офицеров запаса – 10 чел.
- Прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса – 278 чел.
Граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет -  27 чел.
После увольнения с военной службы зачислено в запас:
из Российской армии – 1;
из ВМФ – 0.
2 человека за 2021 год призвано в ряды РА.
В соответствии с областным законом Ленинградской области от 13 октября 2006 года № 116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений», областным законом Ленинградской области от 02 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях», специалистами администрации уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях. За 2021 год  составлено 4 протокола об административном правонарушении, по 4 заявлениям вынесены определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.
В рамках проведения мероприятий, направленных на контроль за соблюдением мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции(COVID-19 ) администрацией осуществлено  более 200 комиссионных проверок направленных на профилактику и недопущение нарушений, предусмотренных статьей 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
За 2021 год совершено 53 нотариальных действий, рассмотрено 65 письменных обращений от граждан и организаций. Ответы на все обращения своевременно направлены заявителям.
Совместно с сотрудниками ОНД и ПР Лужского района специалистами администрации  в летний период проведены рейды по многодетным семьям с целью проведения профилактической  беседы на предмет пожарной безопасности.
На учете (контроле) администрации Серебрянского сельского поселения, как неблагополучные состоит четыре семьи. 
Ведется работа в тесном контакте с медицинскими работниками Серебрянской амбулатории. Проводятся рейды в неблагополучные семьи, где родители не уделяют  должного внимания здоровью детей. Большая совместная работа  ведется с отделом по делам несовершеннолетних Лужского муниципального района и инспектором ОДН ОМВД Лужского района.
Совместно с директором МОУ Серебрянская средняя школа и директором СКЦДиО «Романтик» администрацией ведется работа по контролю обучения, посещения и досуга детей, а также работа по решению проблем безнадзорности несовершеннолетних. Проводится профилактическая работа с родителями, уклоняющимися от исполнения своих обязанностей по обучению и воспитанию детей. 
СКЦДиО «Романтик» осуществляется организация досуга жителей поселения всех возрастных групп населения. 
На базе СКЦДиО «Романтик» имеется шесть любительских объединений, в том числе: «Любителей танца», «У самовара», «Клуб Очаг», «Веселушка», «Ретро», «Олимп» и девять клубных формирований: Детский театральный «Улыбка», детский кукольный «Веснушка», студия прикладного искусства «Творец», детский вокальный «Солнышко», хореографические - «Нежность», Непоседы, «Радуга», «Семицветик, хор «Серебряночка». Направление клубов это тематические, познавательные программы разных направлений, конкурсные и развлекательные встречи, интеллектуальные игры, театрализованные праздники, спортивные конкурсы и игры, патриотическое воспитание подростков. Проводятся исторические, тематические, конкурсные, танцевальные программы.  
За год Проведено 156 мероприятий: из них 32 информационно - просветительских  проводились в библиотеке и 12 мероприятий в режиме онлайн, в том числе международные фестивали «Победный май» и «Музы славным воинам России» где коллективы СКЦДиО «Романтик» стали лауреатами 2-й степени.
Творческие коллективы СКЦДиО «Романтик» принимали  участие в мероприятиях, посвященных годовщине победы в ВОВ,  «День семьи, любви и верности», «Масленица», проводимых на территории поселения, а также участвовали в районных и международных фестивалях: «Ольгины берега»,  «Осенины», «Мир песнями раскрасим»,  «Планета шансон», «Жар птица». 
Проведена работа с Губернаторским молодёжным отрядом, основным направлением которого стала помощь инвалидам и ветеранам. Также отряд принимал участие в  благоустройстве территории посёлка Серебрянский и осуществлял уборку береговой полосы озера «Большое Клобутицкое». 
Огромную историко-краеведческую работу проводит наш местный житель Божко Н.Б. Регулярно проводятся заседания кружка краеведов, издаются книги, статьи об истории нашего поселения.
Патриотическое воспитание молодежи в 2021 году осуществлялось через кружковую - лекционную работу. 
Вместе с тем, следует отметить, что во избежание распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, проведение (участие в проведении) культурно-массовых мероприятий было ограничено и осуществлялось с соблюдением всех требований Главного государственного санитарного врача по Ленинградской области.
Большую работу проводит в поселении наш Совет ветеранов. Проводятся праздничные, торжественные мероприятия, поздравления с торжественными датами, посещение одиноко проживающих пожилых людей, решение бытовых проблем, работы по благоустройству мест воинских захоронений.
Согласно областного закона в муниципальной собственности  33 многоквартирных жилых дома.
Из бюджета поселения  переведено в фонд капитального ремонта 507,6 тыс. рублей.
Проведены работы по капитальному ремонту кровли д. № 9 по ул. Совхозная пос. Серебрянский.
Заключен договор на разработку проектно-сметной документации по ремонту кровли и фасада дома № 3 по улице Лужская пос.Серебрянский.
С 1 июля 2011 года на территории поселения, согласно решению собственников, жилой фонд обслуживает ООО «Районная управляющая компания». Данная организация эксплуатирует, поддерживает и занимается текущим ремонтом систем жизнеобеспечения этих домов. 
Требует активной и плотной работы сбор с населения коммунальных платежей. Неплатежи населения отрицательно сказываются на работе всех организаций, оказывающих коммунальные услуги. 
Ежеквартально в администрации проводится жилищно-бытовая комиссия совместно с юристами организаций, предоставляющих коммунальные услуги, ведется индивидуальна работа с должниками. Так, в  2021 году ООО «Районная управляющая компания» направлено в суд — 92 заявления – по ним вынесено 66 решений. Все Решения направлены на исполнение в службу судебных  приставов в городе Луга.  
 ООО «Районная управляющая компания» заключено 8 соглашений о  реструктуризации задолженности за коммунальные платежи за жилые помещения (квартиры) в поселке Серебрянский.
Администрацией ведется работа по заключению договоров социального найма на жилые помещения с гражданами. В 2021 году было заключено 7 договоров. 
Передано в собственность граждан 1 жилое помещение (квартира), планируется передать в 2022 году 2 жилых помещения (квартиры).
В рамках основного мероприятия  «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 года № 407 из аварийного жилищного фонда администрацией  расселен одноэтажный многоквартирный дом, расположенный по адресу: пос. Серебрянский, ул. Транспортная, д.36.
Подана заявка в комитет по строительству Ленинградской области на предоставление субсидии на снос вышеуказанного аварийного одноэтажного многоквартирного дома.
Сформирован бюджет поселения на 2022 год.  Прогнозируемая доходная часть  бюджета составит 21010,6 тыс. руб., из них собственных доходов 6083,8 тыс. руб., дотация  на выравнивание бюджета 10084,1 тыс. руб.
Основными задачами на 2022 год обозначены:
- Реализация мероприятия «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения»  в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» в части ремонта дорог  общего пользования местного значения по ул. Солнечная и ул. Радужная в дер. Заполье.
- ПИР жилого многоквартирного дома № 3  по ул. Лужская  по ремонту кровли и фасада, для реализации мероприятий программы капитального ремонта.
- провести процедуру постановки на учет бесхозяйного объекта недвижимого имущества: сеть водопровода ДУ 50, протяженностью 1719,0 метров расположенного по адресу: Ленинградская область, Лужский район, Серебрянское сельское поселение, пос. Серебрянский, ул. Большая Клобутицкая;
- строительство блок модульной газовой котельной на природном газе по концессионному соглашению ООО «ТК Северная).
- Снос аварийного одноэтажного многоквартирного дома, расположенного по адресу: пос. Серебрянский, ул. Транспортная, д.36 в рамках основного мероприятия  «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 года № 407. 
- Провести оценку технического состояния двух одноэтажных многоквартирных жилых домов барачного типа для дальнейшего вступления в программу для их расселения.
-Разработка дизайн-проектов благоустройства общественных территорий в пос. Серебрянский для вынесения на голосование по отбору территорий благоустраиваемых в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2020-2024 гг. муниципального образовании Серебрянское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области» на 2023 год.
-  Разработка проекта благоустройства территории прилегающей к зданию дома культуры в пос. Серебрянский в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области»
- На субсидии выделенные на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения планируется:
· Приобретение и установка детского игрового комплекса в дер. Алексеевка по ул. Полевая у д.2А.
· Ремонт пешеходной зоны (тротуарной дорожки) на дворовой территории многоквартирных домов № 12, № 14 по ул. Совхозная пос. Серебрянский
· Ремонт пешеходной зоны (тротуарной дорожки, парковки, площадки для сушки белья) на дворовой территории многоквартирных домов № 9, № 9А по ул. Совхозная пос. Серебрянский.
-Участие в мероприятиях в рамках реализации 147 - ОЗ и  03 -  ОЗ: 
· Обустройство пожарного резервуара в дер. Новоселье.
· Ремонт колодца с обустройством подхода в дер. Пустошка.
· Ремонт участка дороги общего пользования местного значения в дер. Новоселье по ул. Ветеранов от дома 32 до дома 36.
· Ремонт участка дороги общего пользования местного значения в пос. Серебрянский по ул. Большая Клобутицкая от моста до кладбища.
· Обустройство пожарных гидрантов в пос. Серебрянский по улицам: Транспортная у д.6, Лесная у д.3, ул. Лужская у д.21.
· Ремонт колодца с обустройством подхода по ул. Малая Клобутицкая в пос. Серебрянский.
                                          
Администрация поселения свою работу строит и проводит гласно, открыто. 
Мы надеемся на обратную связь с конкретными предложениями по улучшению работы исполнительного и представительного органа Серебрянского сельского поселения.

А также хотим поблагодарить за содействие в решении вопросов местного значения Правительство Ленинградской области, депутатов Законодательного Собрания Ленинградской области и администрацию Лужского муниципального района Ленинградской области.

Ответы на вопросы, поступившие от граждан входе подготовки и проведения Отчета по итогам социально-экономического развития поселения в 2021 году и задачах на 2022 год, будут направлены в письменном виде в установленный законом срок. 
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