Отчет 
главы Дзержинского сельского поселения, исполняющего полномочия председателя совета депутатов за 2021 год
Сегодня мы собрались здесь для того, чтобы подвести итоги проделанной работы администрацией и советом депутатов Дзержинского сельского поселения в прошедшем 2021 году и обсудить задачи на 2022 год. В связи с распространением новой короновирусной инфекции COVID-19 отчет за 2021 год проходит в онлайн режиме и производится видеосъемка.
В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы и главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. Совет депутатов и администрация поселения – это те органы власти, которые непосредственно решают самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей и именно поэтому местное самоуправление должно эффективно решать эти проблемы, и результат решения во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Деятельность совета депутатов Дзержинского сельского поселения в 2021 году строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования Дзержинского сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области. Вся работа совета депутатов Дзержинского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Основными вопросами за прошедший период стали: исполнение бюджета поселения по доходам и расходам, исполнение полномочий по вопросов местного значения.

Главным направлением деятельности совета депутатов было и осталось обеспечение жизнедеятельности поселения, включающее в себя прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, ремонт дорог, освещение и газификация населенных пунктов поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Основными видами деятельности совета депутатов поселения являлись:

-
анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение совета депутатов;
-
подготовка замечаний, дополнений и предложений по рассматриваемым проектам;

-
участие в публичных слушаниях;

-
организация и проведение приема граждан;

-
работа с наказами от избирателей;

-
подготовка депутатских запросов по проблемным вопросам;
-
содействие в решении вопросов местного значения;

-
контроль за исполнением решений совета депутатов;

-
взаимодействие с администрацией Дзержинского сельского поселения, совместное решение проблемных вопросов и многое другое.


В 2021 году главой Дзержинского сельского поселения было проведено 6 приемов граждан, на которых были даны ответы на возникающие вопросы, письменных обращений граждан в 2021 году в адрес совета депутатов Дзержинского сельского поселения не поступало.


В 2021 году было проведено 11 заседаний совета Дзержинского сельского поселения, было проведено 12 заседаний профильных депутатских комиссий, проведено 2 публичных слушаний, принято 49 решений, рассмотрено и обработано 4 протеста и 5 представлений Лужского городской прокуратуры.


Проекты решений совета депутатов заблаговременно направляются в Лужскую городскую прокуратуру для проведения антикоррупционной и юридической экспертизы и находятся под постоянным контролем правового управления Ленинградской области. 


Ежемесячно советом депутатов направляются нормативно-правовые акты в Государственный Регистр нормативно-правовых актов Ленинградской области, в 2021 году было направлено 48 НПА (+23 к прошлому году). Все нормативно-правовые акты проходят процедуру официального опубликования в газете «Лужская правда» и на официальном сайте администрации Дзержинского сельского поселения в сети «Интернет» - http://www.dz-sp.ru.



Ключевыми вопросам, рассматриваемыми советом депутатов, являются вопросы утверждения бюджета и отчета о его исполнении, внесение изменений и дополнений  в бюджет. Бюджет Дзержинского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023-2024 года был принят единогласно после проведения обязательных процедур - публичных слушаний.


Одним из важнейших направлений в деятельности совета депутатов считаю прием граждан, избирателей, а также работу по обращениям граждан. Наряду с письменным обращениями граждан также поступают устные обращения граждан по телефону, население обращается с различными проблемными вопросами при встрече на улице, на приеме депутатов – такие обращения всегда рассматриваются депутатами, а если решить озвученную проблему сразу не представляется возможным, то по такому обращению готовится депутатский запрос и обращение ставится на контроль.


В своей работе депутаты преследуют цель оказывать помощь людям не только в пределах вопросов местного значения, а по всем вопросам жизнедеятельности на территории всего поселения.


На 2022 год депутатами поселения был определен круг первоочередных задач:

-
вопросы, связанные с обеспечением жизнедеятельности поселения;

-
вопросы по благоустройству территории поселения (улучшение уличного освещения поселения, обустройство мест накопления твердых бытовых отходов, благоустройство населенных пунктов);
-
выполнение программ и планов в соответствии с принятым бюджетом поселения на 2022 год;
-
участие в муниципальных и региональных адресных программах;

-
совершенствование нормативно-правовой базы в целях повышения эффективности в решении вопросов местного значения.



Оправдывая доверие населения, всем депутатам поселения предстоит большая и слаженная работа, необходимо максимально сконцентрироваться на решении приоритетных задач. 


Обращаюсь к коллегам по депутатскому корпусу – прошу не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строится на благо всех жителей нашего поселения и наша первоочередная задача – сделать все от нас для процветания Дзержинского сельского поселения и создание лучших условий для жизни наших избирателей.


В заключение хочу поблагодарить всех тех, кто вместе с нами принимал участие в разработке и совершенствовании нормативно-правовой базы поселения: коллег из администрации Дзержинского сельского поселения, коллег по депутатскому корпусу за работу на благо Дзержинского сельского поселения!



Желаю всем нам дельнейшей слаженной и дружной работы в тесном взаимодействии с администрацией поселения для выполнения главной своей задачи: реализации пожеланий и наказов наших избирателей – жителей Дзержинского сельского поселения, направленных на улучшение экономического положения и дальнейшего социального развития поселения.

Предлагаю оценить работу главы Дзержинского сельского поселения и совета депутатов Дзержинского сельского поселения.

Спасибо за внимание!

Работу главы Дзержинского сельского поселения и совета депутатов Дзержинского сельского поселения в обеспечении осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий признать удовлетворительной.
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