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Осьминского сельского поселения, исполняющего полномочия
председателя Совета депутатов Осьминского сельского поселения
Лужского муниципального района Ленинградской области
четвертого созыва за отчетный период 2021 г.

Не смотря на пандемию работа совета депутатов Осьминского сельского поселения в 2021 г. была насыщенной.
В отчетном периоде Советом депутатов проведено 20 советов депутатов. Принято 54 решения. Организовано публичных  слушаний – 4.
Совместно с администрацией поселения проведена работа по внесению поправок в действующие НПА, признанию отдельных норм или в целом правовых актов утратившими силу, принятию новых решений. 
Вопросы, которые рассматривались Советом депутатов, были следующие.
Традиционно важным направлением деятельности Совета депутатов в истекшем году являлась работа над основным финансовым документом – бюджетом поселения. Это его рассмотрение, утверждение и принятие отчета о его исполнении. В целях эффективного функционирования финансово-экономической системы поселения нами были внесены поправки в Положение о бюджетном процессе. Советом депутатов в течении 2021 года было принято 16 нормативно-правовых актов в этой сфере.
 
Важнейшей формой депутатской деятельности является работа с гражданами. Личный прием граждан, личные встречи с гражданами – это оптимальная форма работы с избирателями, где можно услышать проблемы людей, оперативно подключаться к их решению. Осьмино – поселок небольшой и люди хорошо знают друг друга, поэтому встречи депутатов с избирателями часто происходят при встрече на улице, в автобусе либо по месту работы. 
График приема граждан опубликован на официальном сайте поселения. Все, о чем просят и с чем обращаются жители, актуально и важно. Наиболее приоритетными на сегодняшний день остаются вопросы благоустройства поселка, ремонт жилого фонда и коммуникаций, проблемы улучшения качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг. Депутаты стараются вникнуть в каждую проблему, разобраться по существу и помочь решать вопросы в рамках своей компетенции.
[bookmark: _GoBack]          Хочу выразить благодарность наиболее активным депутатам поселения: Гавриловой Е.А., Молчановой И.М., Шишканюку В.И., а также администрации Осьминского поселения, и главе В.Ф.Орысюку, за нашу слаженную работу за этот период.
          Подводя итоги о деятельности депутатов Совета депутатов Осьминского сельского поселения за отчетный период с 1 января 2021 г. по 31 декабря 2021года можно уверенно сказать, что Совет депутатов успешно реализовывает полномочия, возложенные на представительный орган местного самоуправления, направленные на сохранение стабильности и улучшение уровня жизни людей в Осьминском сельском поселении.
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