Отчет главы Скребловского сельского поселения,
исполняющего полномочия председателя совета депутатов за 2021 год. 

      Вашему вниманию представляется отчет о работе  администрации и совета депутатов Скребловского сельского поселения за 2021 год.  Такие отчеты уже стали обязательной нормой для нас – мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы, ставим задачи на будущее. Даже в жестких условиях в связи с распространением новой короновирусной инфекции COVID-19 прошедший год был результативным. Наше поселение становится местом, куда хочется приехать и где хочется жить.
     Деятельность совета депутатов Скребловского сельского поселения в 2021 году строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области. Вся работа совета депутатов Скребловского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
     Представительный орган Скребловского сельского поселения четвёртого созыва состоит из 9 депутатов, которые представляют 2 избирательных округа. Исполняющим полномочия председателя совета депутатов является Журавлева Е.Ю. Депутаты совета депутатов осуществляют свою деятельность на непостоянной основе.
     В  четвертом созыве были созданы три постоянные депутатские комиссии: 
-  комиссия по бюджетной, налоговой, финансово-кредитной политике   в количестве 3-х депутатов, председателем которой является депутат 27-го избирательного округа Журавлева Е.Ю.
-  комиссия по социальным вопросам, молодежной политике, культуре и спорту в  количестве 3-х депутатов, председателем которой является депутат 27-го избирательного округа Мухин А.О.
 -  комиссия по  ЖКХ, благоустройству, земельным вопросам и вопросам развития  поселения   в количестве 3-х депутатов, председателем которой является депутат 27-го избирательного округа Платонов В.В.
     Совет депутатов и его постоянные комиссии работают по плану. Проведены все плановые заседания, кроме того в случае необходимости, проводились внеплановые заседания.
     Главным направлением деятельности Совета депутатов в истекшем году являлась работа над основным финансовым документом – бюджетом поселения: его рассмотрение, внесение изменений и дополнений, утверждение и принятие отчета о его исполнении. Бюджет Скребловского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023-2024 года был принят единогласно после проведения обязательных процедур - публичных слушаний.
     Традиционно важным направлением деятельности совета депутатов осталось обеспечение жизнедеятельности поселения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, решение поступивших от избирателей вопросов, благоустройство и освещение улиц, дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
     Основными формами деятельности совета депутатов являются:
-разработка проектов Решений совета депутатов;
-анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение совета депутатов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
- проведение заседаний постоянных комиссий;
- контроль за исполнением ранее принятых решений;
- подготовка депутатских запросов по проблемным вопросам;
- содействие в решении вопросов местного значения;
- приём жителей по личным вопросам;
- взаимодействие с администрацией Скребловского сельского поселения, совместное решение проблемных вопросов и многое другое.
       Для участия в ходе заседаний Совета депутатов приглашались   глава администрации поселения Шустрова Е.А., ее заместитель Костерин С.В. и специалисты администрации, представители жилищно-коммунального хозяйства,  пожарной охраны, директор СКЦ «Лидер».
       За отчетный период было проведено 13 заседаний (очередных и внеочередных), принято 60 решений. Ежемесячно советом депутатов направляются нормативно-правовые акты в Государственный Регистр нормативно-правовых актов Ленинградской области. Все нормативно-правовые акты проходят процедуру официального опубликования в газете «Лужская правда» и на официальном сайте администрации Скребловского сельского поселения «скреблово.рф» в сроки, соответствующие действующему законодательству. Оформлены 13 протоколов заседаний совета депутатов. Кроме этого, своевременно рассматривались представления, поступающие в адрес Совета депутатов от Лужской городской прокуратуры. Принимались решения, позволяющие устранить нарушения законодательства.
     В течение отчетного периода депутаты ССП принимали участие в публичных слушаниях, выезжали по населенным пунктам, встречались с представителями деревень в лице старост и наиболее активных жителей, участвовали в работе Совета ветеранов п.Скреблово, в работе Советов поселков. Большая часть обращений граждан  по-прежнему, происходит либо при личной встрече, либо по основному месту работы депутатов. График приема граждан опубликован на официальном сайте администрации Скребловского сельского поселения «скреблово.рф», кроме личных приемов, гражданам предоставлена возможность обращаться к депутатам посредством электронной почты и телефонной связи.
     Все, с чем обращаются жители и о чем просят, актуально и важно. Наиболее значимые на сегодняшний день остаются вопросы благоустройства поселка, ремонт жилого фонда и коммуникаций, проблемы улучшения качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг, вопросы транспортного сообщения. Депутаты стараются вникнуть в каждую проблему, разобраться по существу и помочь в решении вопросов в рамках своей компетенции. Депутаты оказывали посильную помощь в благоустройстве поселения и приобретении материалов для благоустройства.
[bookmark: _GoBack]    Хочу поблагодарить специалистов администрации Скребловского сельского поселения, коллег по депутатскому корпусу за слаженную работу на благо Скребловского сельского поселения. Желаю всем нам дельнейшей сплоченной и дружной работы в реализации пожеланий и наказов наших избирателей, направленной на сохранение стабильности и улучшение уровня жизни жителей в Скребловском сельском поселении.
      Большая заслуга в реализации мероприятий, проводимых в поселении, - направленная работа нашей администрации во взаимодействии с Правительством Ленинградской области, администрацией Лужского муниципального района, депутатами Законодательного Собрания Ленинградской области.
     На особом контроле стоят три мероприятия программы: 
-строительство ДК в п. Скреблово;
-строительство ФАП в п.Скреблово;
-строительство асфальтированной дороги Бутковичи-Брод-Домкино.
     Данные мероприятия  внесены в предвыборную программу депутатов 4 созыва и мы будем добиваться их выполнения.
     Благодарю всех депутатов Скребловского сельского поселения за работу. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество.
	
Глава муниципального образования
Скребловское сельское поселение,
исполняющий полномочия
председателя Совета депутатов                                   Журавлева Е.Ю.
