Отчет главы
Волошовского сельского поселения, исполняющего полномочия
председателя Совета депутатов Волошовского сельского поселения
Лужского муниципального района Ленинградской области
четвертого созыва за отчетный период 2021 г.

В системе органов местного самоуправления Волошовского сельского поселения представительный орган – Совет депутатов Волошовского сельского поселения занимает особое место. Он подконтролен и подотчетен населению, непосредственно представляет его интересы, принимает решения, действующие на территории всего поселения. В отчетном периоде Советом депутатов проведена объемная работа по совершенствованию нормативной правовой базы и приведение ее в соответствие с действующим федеральным и областным законодательством. 
Работа совета депутатов в 2021 г. была проведена немаленькая. 
За отчетный период было проведено 11 заседаний Совета депутатов, из которых 7 состоялись в соответствии с планом работы, и 4 были внеочередными. На них было рассмотрено и принято 44 решений. 
Также этот период в Совет депутатов поступило 3 протеста прокурора и 4 представления, все из них удовлетворены.
Одной из самых важных задач деятельности Совета депутатов в истекшем году являлась работа над основным финансовым документом – бюджетом поселения. На протяжении года в утвержденный бюджет 3 раза были внесены изменения. В целях эффективного функционирования финансово-экономической системы поселения нами были дважды внесены поправки в Положение о бюджетном процессе. Советом депутатов в течении 2021 года было принято 22 нормативно-правовых актов.
За отчетный период для участия в ходе заседаний Совета депутатов приглашались глава администрации поселения, его заместитель и сотрудники администрации. 
Не осталась без внимания и работа с обращениями граждан. График приема граждан опубликован в официальном интернет – волошовское.рф. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы.
Одним из таких вопросов с долговременной перспективой является «Предоставление качественных услуг теплоснабжения в часть домов пос. Волошово». 
Органы местного самоуправления сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра.
Уверена, у нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации.
[bookmark: _GoBack]          Как глава поселения хочу выразить благодарность депутатам поселения, а также администрации Волошовского поселения, лично главе Н.В. Дюба, за нашу слаженную работу за этот период.
          Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.



