Управление Пенсионного фонда РФ

в Лужском районе информирует:

Ежемесячная выплата
Ежемесячная выплата из средств материнского капитала осуществляется в размере величины прожиточного минимума для ребенка, установленной в регионе за второй квартал предшествующего года. В Ленинградской области на 2020 год будет использоваться величина прожиточного минимума для детей за 2 квартал 2019 г. -  10379 руб. Те семьи, которые обратятся за назначением ежемесячной выплаты в 2020 году, будут получать ее в увеличенном размере (10379 руб.). У семей, которым выплата назначена в текущем году, останется прежний размер (9680 руб.).
Изменения в Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», которые вступят в силу с 1 января 2020 года, корректируют два важных критерия: увеличивают величину среднедушевого дохода семьи, при которой она имеет право на получение ежемесячной выплаты (то есть получать выплаты смогут и более обеспеченные семьи), и увеличивают возраст ребенка, до достижения которого мамы смогут получать выплаты (то есть получать их смогут дольше).

С нового года ежемесячную выплату смогут получать семьи, в которых среднедушевой доход не превысит величину прожиточного минимума. Она утверждена за II квартал 2019 года в сумме 11646 руб. 
Кроме того, с января 2020 года получать выплату мамы смогут до достижения ребенком возраста трех лет, тогда как на данный момент средства перечисляются до достижения ребенком полутора лет.

Напомним, что на выплаты из средств материнского капитала имеют право семьи, в которых с января 2018 года и позже родился второй ребенок и имеющие небольшой доход. 

