Отчет администрации Осьминского сельского поселения об итогах социально-экономического развития в 2024 году и задачах на текущий 2025год.
Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Осьминского сельского поселения за 2024 год, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и выполнены ли были задачи, которые мы ставили.
Деятельность как Главы, так и Администрации в целом осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета Депутатов поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», с Уставом поселения, другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.
Вначале короткая аналитическая справка о поселении:

Осьминское сельское поселение - это 54 населенных пункта (1 поселок и 53 деревни). Территория поселения составляет 92800 га, из них земли населенных пунктов – 2408, 09 га.

На 01.01.2025 года численность постоянно зарегистрированного населения составляет 2498 человек, временно зарегистрированных и проживающих на территории поселения – 120 человек.

За  2024год родилось 5человек, что на 3 человека меньше чем за 2023год. Умерло за 2024 год 31 человек. Естественная убыль населения составила 26человек. Миграционная убыль 17человек.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ОСЬМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Бюджет Осьминского сельского поселения Лужского муниципального района на 2024год утвержден по доходам в сумме 82 079 370,49 руб, по расходам- 82 830 481,93 дефицит бюджета составил  751 111,44 рублей.
ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ бюджета Осьминского сельского поселения Лужского муниципального района выполнена в сумме 81 998 765,63руб. рублей  или  99,9% к плановым показателям. 
Исполнение налоговых и неналоговых доходов составило 14 761 019,69руб.   или 100,2 % при плане 14 732 237,26руб.
Налоговые доходы:

НДФЛ (налог на доходы физических лиц) -  исполнено на 61,6% в сумме 2 340 330,14 при запланированном доходе в 3 802 000,00руб.

Налог на товары (акцизы) - исполнено на 115,3% в сумме 4 025 303,31 руб при запланированном 3 492 500,00руб.

Налоги на имущество – исполнено  на  120,7% в сумме 5 571 509,18руб, при запланированном доходе 4 616 275,86руб.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы зачислены в размере 67 237 745,94 или 99,8% при плане 67 347 133,23 рублей. В т.ч.:
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности составили 18 108 300,00руб.

Субсидии из других бюджетов составили 42 714 878,42руб.

Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий составили 349 920,00руб.

Иные межбюджетные трансферты  - 6 101 034,80руб.

РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ бюджета Осьминского сельского поселения Лужского муниципального района за 2024год исполнена в сумме 80 085 985,79 рублей или 96,7%. В т.ч.:
Обеспечение деятельности органов местного самоуправления  при плане 10 033 900,93 исполнено на  99,7% на сумму 10 008 054,27руб.
Обеспечение проведения выборов и референдумов исполнено на 100% на сумму  602 000,00руб.

Другие общегосударственные вопросы (проведение технических экспертиз, содержание имущества казны, исполнение судебных актов, расходы по оценке недвижимости, организация освещения в СМИ) – исполнено на 97,4% на сумму 989 936,86руб, при плане 1 015 868,86руб.

Мобилизационная и вневойсковая подготовка – исполнено на 100% на общую сумму 346 400,00руб.

Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности (расходы на укрепление пожарной безопасности) – исполнено на 100% на сумму 764 012,00руб.

Дорожное хозяйство (дорожные фонды) (ремонт и обслуживание дорог общего пользования, местного значения)  - исполнено на 60% на сумму 2 376 445,50руб при плане 3 972 084,07руб.
Жилищное хозяйство (взносы на капитальный ремонт) – исполнено на 100% на сумму 1 210 718,17руб.

Коммунальное хозяйство (установка газовой котельной ля Осьминского ДК) – исполнено на 100% на сумму  8 091 546,21 руб.

Благоустройство - исполнено на 99,9% на сумму 29 115 762,80руб. при плане 29 132 131,55руб.

Молодежная политика – исполнено на 100% на сумму 18 391,32руб.

Культура – (расходы на выплаты персоналу и содержание учреждений культуры) исполнено на 96,1% на сумму 25 116 814,18руб. при плане 26 137 524,34руб. 

Пенсионное обеспечение – исполнено на 100% на сумму  1 418 904,48руб.
Бюджетная политика администрации Осьминского сельского поселения Лужского муниципального района в 2024 году была традиционно ориентирована на безусловное исполнение социальных обязательств и концентрацию ресурсов на ключевых социально-значимых направлениях.
УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ
План по доходам от аренды муниципального имущества по Осьминскому сельскому поселению выполнен  на 100,2%  (1 491 274,33 рублей из 1 488 6610,40руб запланированных),
В соответствии с прогнозным планом (программой) приватизации муниципального имущества  Осьминского сельского поселения Лужского муниципального района в 2024 году:
1) путем продажи на аукционе в электронной форме реализованы: 2 жилых дома и 2 земельных участка на общую сумму 1 299 000,00руб.
В 2024 году  включено в реестр муниципального имущества Осьминского сельского поселения:
- бывшее здание полиции и земельный участок под ним п.Осьмино ул.Калабанова.

- гаражные боксы  п.Осьмино ул.Лесная

Уважаемые жители Осьминского сельского поселения напоминаем Вам, что администрацией Осьминского сельского поселения проводится инвентаризация недвижимого имущества, расположенного на территории Осьминского сельского поселения и принадлежащего физическим и юридическим лицам. Для этого необходимо:
1. Представить в администрацию Осьминского сельского поселения документы подтверждающие регистрацию права на имущество в установленном порядке.
2. Провести межевание земельных участков и регистрацию уточненных границ в установленном порядке.
3. Провести паспортизацию и регистрацию объектов недвижимости (жилых домов) расположенных на земельных участках.
Напоминаем Вам о проведении проверок в отношении самовольно используемых земельных участков, наложении на граждан штрафных санкций за самовольное использование земельных участков и возведение самовольных построек.
С 1 марта 2025 года в России вступают в силу поправки к Земельному кодексу и федеральному закону, регулирующему правила ведения гражданами садоводства и огородничества. Главная новелла – установлен срок, по истечении которого государство сможет изымать частные земельные участки, если владельцы неправильно за ними ухаживают.
ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА
Площадь муниципального жилого фонда в поселении составляет 12 200 кв.м. Из бюджета поселения в 2024 году уплачены взносы на капитальный ремонт в размере 1,2 млн. рублей. В бюджет поселения поступило средств за соц.найм 857 729,43 рублей .

В 2024году велась претензионно-исковая работа с недобросовестными нанимателями жилых помещений муниципального жилого фонда в п.Осьмино и д.Саба и дер.Рель. В Лужский городской суд в 2024году подано 38 заявлений о взыскании задолженности по договорам социального найма. 
В рамках реализации мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих на территории Осьминского сельского поселения и обеспечения жилыми помещениями семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, выделяемых по договорам социального найма, в уходящем 2024 году, объявленном Президентом Годом Семьи, администрация Осьминского поселения полностью реализовала возможность выделения квартир двум многодетным семьям из свободного муниципального жилого фонда. 

Наряду с этим, администрация в непростых условиях продолжает работу по созданию свободного фонда жилых помещений в целях дальнейшего улучшения жилищных условий граждан. Следует отметить, что в муниципальном специализированном фонде на сегодняшний день имеются подготовленные отремонтированные жилые помещения для обеспечения молодых специалистов и других категорий профессиональных работников в сфере образования, медицины, правоохранительной деятельности и других востребованных в сельской местности специалистов.


Все это является немаловажным показателем работы администрации в области социально-бытового обеспечения населения и жилищной политики сельской территории.

В распоряжении администрации находится 11 квартир. Из них 4 служебных,  три в маневренном фонде.
МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
На территории Осьминского сельского поселения осуществляют свою деятельность:

14 объектов розничной торговли, в том числе 2 продовольственных магазина сетевой торговли;
Обеспеченность населения Осьминского сельского поселения торговыми площадями на 1 тыс. жителей в 4 раза превышает норматив. Торговые объекты, в основном, расположены в административном центре поселения п.Осьмино, также есть магазин в дер. Саба и дер. Рель. Жители  сельских малонаселенных пунктов обслуживаются через автомагазины индивидуальных предпринимателей Сланцевского  и  Волосовского районов.
ИНВЕСТИЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
ООО «ПЗ «Бугры» продолжается  реализация инвестиционного проекта по строительству молочной фермы на 3 000 фуражных голов  стада. Обьем инвестиций 1.9 млрд.руб. Строительство ведется на территории 51 га. Так же ведется строительство жилых домов для работников предприятия.
При выходе на полную мощность планируется создание 250 рабочих мест.  
АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС
На территории Осьминского сельского поселения ведет свою деятельность сельскохозяйственное предприятие ООО «Племенной завод «Бугры».
ООО «Племенной завод «Бугры» относится к разряду крупных предприятий, имеет животноводческое  направление, за 2024 год достиг следующих показателей:
Общее поголовье – 3150голов;

Фуражных коров – 900голов;

Выход телят – 80голов на 100коров;

Заготовлено силоса – 70тыс. тонн., сена – 1 700тонн;, 

Площадь зерновых – 1 500га;

Проведена мелиорация на общей площади – 70га;

Работающих – 98человек.

На территории поселения  осуществляет свою деятельность  ООО «Конкорд», основным видом деятельности которого является производство мяса индейки. В 2024 году было реализовано 440,3тонн мяса.
Также дополнительным видом деятельности является выращивание корнеплодов. В 2024году площадь посадок составила 239га, в т.ч. картофеля – 214га (урожайность 306ц/га); моркови – 15га (урожайность 673,3ц/га) ; свеклы – 10га (урожайность 600ц/га). 

На территории поселения ведут деятельность крестьянские хозяйства:
- КФ  Федуловой Ирины Викторовны

Поголовье КРС составляет 122гол; овцы – 386гол.; козы 37гол.; лошади – 1гол. 

Произведено  мяса  крупного рогатого скота в живом весе -  726центнеров; коз и овец в живом весе  -  5центнеров;

произведено молока 1570центнеров в т.ч. коровье – 1540ц; козьего – 30ц.   

 Фореливое х-во «СтройРусь» :
За 2024год произведено 55,4тонн рыбы (товарная форель, товарный сиг, малек форель) в количестве 120 338шт. Реализовано 28,2тонны рыбы. 

Серьезным стимулом для развития крестьянских (фермерских) хозяйств является грантовая поддержка. Благодаря государственной поддержке увеличивается не только количество работающих фермеров, но и отмечается значительный рост производства сельскохозяйственной продукции в малых формах хозяйствования.  
Кроме того, в рамках осуществления отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства выплачивается субсидия на возмещение части затрат по приобретению комбикорма на содержание сельскохозяйственных животных и птицы. Количество получателей субсидий составило 10 человек.

БОРЬБА С БОРЩЕВИКОМ СОСНОВСКОГО
В 2024 году велись работы по борьбе с борщевиком Сосновского велись.
Площадь обработки составила 51,59 га.
Эффективность обработки составила от 70% до 83%.
Объем финансирования работ по борьбе с борщевиком Сосновского составил 549 644,16 рублей, в т.ч. областной бюджет - 451 900,38 рублей, бюджет Осьминского сельского поселения- 97 743,78руб.
В борьбе с Борщевиком Сосновского химическим методом принимают участие и сельскохозяйственные предприятия, расположенные на территории поселения.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Осьминского сельского поселения составляет 54,19 км.
На обслуживание дорог местного значения в 2024году было израсходовано 1 777 365,75рублей (расчистка от снега, обработка противогололедными материалами).
На капитальный ремонт дорог израсходовано – 599 079,75руб. Проведен ремонт обочин по ул.Гурьева пос.Осьмино  и отремонтирован участок дороги по адресу: пос.Осьмино оторот от ул.Гурьева. 

В  рамках нацпроекта "Безопасные качественные дороги" с 08.12.2023года ООО «Дор Инжиниринг» подолжается  капитальный ремонт автомобильного моста через реку Саба. 

Работы планируют завершить к лету 2025 года. За это время дорожные рабочие разберут старый двухполосный мост, который построили еще в 1971 году. На его место поставят новый, а также обустроят освещение и тротуары.

ЖИЛИЩНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В 2024 году, как и в остальные периоды, Осьминским участком ООО «УК Жилкомфонд», выполнялись различные аварийные, плановые работы, работы по обслуживанию различных систем, таких как система отопления, подачи холодного водоснабжения, системы канализации. За истекший период выполнено порядка 850 подобных мероприятий.

Систематически и в кратчайшие сроки устранялись порывы холодного водоснабжения, системы отопления, устранялись заторы канализации, возобновлялась прерванная подача электроэнергии. 

Устранены:

47 протечка ХВС.

10 протечек системы отопления.

Заменено 21 кранов в общедомовых системах.

Заменено 18 погонных метра труб системы отопления и ХВС.

Вставлено поликарбоната в 11 оконных проемов лестничных площадок, вместо поврежденных стекол.

Заменено 12 электрических автоматов.

  Систематически, по мере необходимости, сбивались сосульки и наледь с крыш многоквартирных домов.

 Производились работы по устранению протечек крыш, исполнено 32  обращения  граждан. При производстве ремонта уложено 400 квадратных метра линокрома .    

В весеннее летний период проводился периодический покос, не менее 2-3 раз, придомовой территории п.Осьмино, д.Саба и д.Рель.

 Производилась подготовка и сдача многоквартирных домов с центральным отоплением при подготовке к отопительному сезону. Промывка и опрессовка системы отопления. Замена вышедших из строя кранов, задвижек, линий систем отопления.

 На постоянной основе, для уборки придомовой территории, лестничных площадок, в зимний период уборки снега, посыпке песком, на Осьминском участке работали  6 дворников. 2 д.Саба, 1 д.Рель, 3 п.Осьмино.

  Производилась благоустройство придомовой территории, спил дикорастущих кустарников.

Специалистом паспортного стола выдано 460  справок  формы  9,   20 справок формы 7,  исполнено  196  запроса от государственных учреждений,  произведена подготовка документов к регистрации по месту жительства 42     человек,  подготовка к снятию с регистрационного учета   58  человек. Подготовка документов к регистрации  иностранных граждан 54

  В текущем 2025 году предстоит:

1.
Ежедневные работы по обслуживанию систем холодного водоснабжения, системы отопления, системы канализации.

2.
Подготовка системы отопления к следующему зимнему сезону.

3.
Плановые работы по продолжению заделки межпанельных швов многокварирных домов.

4.
Плановые и аварийные работы по ремонту кровли домов.

5.
Замена части общедомовых коммуникаций, таких как система отопления, холодного водоснабжения, канализации

ГАЗИФИКАЦИЯ
ООО «Институт прикладных исследований газовой промышленности» (ООО «ИПИГАЗ») в рамках реализации Программы газификации регионов Российской Федерации выполняет проектно-изыскательные работы по объекту «Межпоселковый газопровод п. Осьмино – д. Чудиново – д. Залустежье – д. Рель – д. Самро с отводами на д. Сара-Лог, д. Псоедь, д. Рёлка, д. Ставотино Лужского района Ленинградской области» и по объекту «Межпоселковый газопровод д. Большой Сабск Волосовского района – д. Сватково – п. Осьмино с отводом на д. Саба Лужского района Ленинградской области»

Администрацией Осьминского сельского поселения разработаны схемы внутрипоселкового газопровода. Всего к 2026году планируется газифицировать 11 населенных пунктов на территории Осьминского сельского поселения (п.Осьмино, дер.Чудиново, д.Залустежье, д. Рель, д.Самро, д.Сара-Лог, д.Псоедь, д.Релка, д.Ставотино, д.Сватково, д. Саба).

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
В настоящее время вопросами водоснабжения и водоотведения на территории Лужского муниципального района занимается ГУП «Леноблводоканал».
Водоснабжение п. Осьмино дер. Рель и дер. Саба  осуществляется из артезианских скважин. 
В рамках Государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» в 2024года на территории пос.Осьмино проведены работы по поставке, монтажу и наладка модульных очистных сооружений (станции водоподготовки) по объектам АС №3110 и АС №3598.

Модульные очистные сооружения (станции водоподготовки) предназначены для организации временного и постоянного водоснабжения населённых пунктов и производственных объектов. Они позволяют получать воду заданного качества с использованием любого источника водоснабжения.

ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ
На территории Осьминского сельского поселения в 2024 году выполнялись работы по техническому обслуживанию и текущему ремонту на сетях уличного освещения населенных пунктов  на сумму 643 385 рублей.  Поведено технологическое присоединение к электрическим сетям 4 объектов (п.Осьмино ул.Калабанова д.4, д.Шаломино, д.Медвежье, д.Любочажье на общую сумму – 284 983,42руб..
БЛАГОУСТРОЙСТВО
В  2024 году были выполнены следующие мероприятия:
Проведена аккарицидная обработка на территории кладбищ, детских и спортивных площадок Осьминского сельского поселении на общей площади 10,5га. на сумму 84 983,86 рублей;
Выполнены работы по спилу аварийных деревьев, расположенных на территории Осьминского сельского поселения на общую сумму 100тыс.руб.
Проведены работы по покосу травы на территории Осьминского сельского поселения в п.Осьмино, д.Рель, д. Саба на общую сумму 410 975,00 руб.  
В рамках проекта государственной программы «Общественное развитие Ленинградской области», которую курирует областной комитет по молодежной политике ежегодно в период летних каникул на территории Осьминского сельского поселения  трудится  Губернаторский молодежный трудовой отряд. 
Также хочется отметить создание на территории Осьминского сельского поселения волонтерского  движения «Мы вместе» под руководством Даниловой Екатерины.  Движение существует не долго, но уже успели навести красоту на площади, поучаствовать в Открытом всероссийском конкурсе «Символ года -2025.Змеиные истории» ,за что были награждены Дипломом «Самая дружная змеиная история» и провести  уборку территорий поселка Осьмино. 
КУЛЬТУРА
Молодежная политика на территории поселения реализуется через учреждение культуры Осьминский Социально-культурный центр.
В 2024 году для детей и молодежи проведено 55 культурно-массовых мероприятий различной направленности, посещаемость составила 2076  человек (без учета мероприятий для всех категорий участников).
Волонтерский отряд «Осьминожки» принимал участие:
- в митинге ко Дню снятия блокады Ленинграда, в акциях Бессмертный полк и Георгиевская ленточка;
- в акциях и субботниках «Чистое Осьмино», в изготовлении экологических поделок из бросового материала;
- в информационных акциях «Стань волонтером» и информационных часах «Молодежь и волонтёрство».
 Руководитель волонтерского отряда Митрофанова Юлия Владимировна. Пятеро самых активных участников отряда ко Дню добровольца были награждены благодарностями администрации  Лужского муниципального района 05.12.2024.
В Осьминском ДК в 2024 году для молодежи функционировали 3 любительских объединения и 3 клубных формирования общей численностью 75 человек:
	Наименование любительского объединения
	Год создания
	Направленность объединения
	Количество участников

	
	
	
	

	1.Грация
	2016
	Спортивно-оздоровительная
	8

	2.Осьминожки
	2019
	Волонтерство


	17

	3.Футболист
	2019
	Спортивно-оздоровительная
	19


	Наименование коллектива
	Год создания
	Жанр творчества
	Количество участников

	
	
	
	

	1.Талисман
	2019
	Эстрадный вокал
	10

	2. За кадром
	2022
	Кино-фото- видео любительское
	3

	3. Фантазия
	2017
	Театральное направление
	24


Социально-культурный  центр:  

- Осьминский Дом культуры;
- Осьминская  сельская библиотека;
- Рельская  сельская  библиотека.
В Осьминском Доме культуры работают 25 творческих коллектива и любительских объединений с числом участников 444 человека, в том числе 22 клубных формирования для детей и молодежи, с общим числом участников 400 человек.
Проведено 117 культурно-массовых мероприятий различной направленности, посещаемость составила 12197 человек
Среднесписочная численность работников учреждения – 7 чел., среднемесячная заработная плата основного персонала составляет 58046, 91 рублей.
ПОДДЕРЖКА ИНИЦИАТИВ ГРАЖДАН
В 2024году в рамках реализации закона Ленинградской области от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» в Осьминском сельском поселении проведены работы:
- по обустройству пожарных водоемов в дер.Псоедь и дер. Полоски;
- установлены  детские площадки в  дер. Славянка и дер.Рель.
Из областного бюджета на реализацию 147-оз было выделено 2 026 000,00 рублей, объем софинансирования из бюджета Осьминского сельского поселения составил 225 112,00 руб., трудовое участие граждан – 8 000,00рублей.
На территории пос. Осьмино реализовывался и областной закон № 3оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области».
- Обустройство детской игровой площадки по адресу: п.Осьмино ул.Ленина у д.53.
В 2024 году на реализацию данного закона из областного бюджета выделено 1 020 400,00 рублей, объем софинансирования из местного бюджета составил 113 378,00 рублей, трудовое участие граждан – 8000,00рублей.
Работа по реализации вышеуказанных областных законов закончилась в 2024году. С 2025года вступает в силу  областной закон от 16 февраля 2024 года № 10-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области».
В рамках соглашения на  поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения (ДЕПУТАТСКИЕ). Проведено асфальтирование хоккейной коробки в пос.Осьмино на общую сумму  1 052 631,58руб. Из областного бюджета выделено – 1 000 000,00руб., местный бюджет составил -52 631,58руб. 

РЕАЛИЗАЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПРОГРАММ

На территории поселения действует муниципальная программа  «Комплексное развитие Осьминского сельского поселения».

В рамках отраслевого проекта «Современный облик сельских территорий» с 2023 по 2025 проводится  капитальный ремонт здания Осьминского дома культуры. Общая сумма проекта – 53 637 120,00руб.

Всего на 2023 – 16 657 349,98руб
Бюджет Ленинградской области – 14 991 614,98руб.
Бюджет Осьминского сельского поселения (софинансирование из бюджета Лужского муниципального района) - 1 665 735,00 руб.
Всего на 2024 – 16 657 349,98руб.

Бюджет Ленинградской области – 14 991 614,98руб.

Бюджет Осьминского сельского поселения (софинансирование из бюджета Лужского муниципального района) - 1 665 735,00руб.

Всего на 2025 – 20 322 420,04руб.

Бюджет Ленинградской области – 17 883 729,63руб.

Бюджет Осьминского сельского поселения (софинансирование из бюджета Лужского муниципального района) – 2 438 690,41руб.

В рамках реализации мероприятий региональной программы «Формирование комфортной городской среды» муниципального образования Осьминское сельское поселение на 2018-2024годы» в 2024году  выполнены работы по благоустройству общественной территории по адресу: п. Осьмино ул. Ленина д.51а площадь перед зданием администрации (3 завершающий этап).на общую сумму – 10 954 638,84руб.
Федеральный бюджет   2 436 800,00руб.
Бюджет Ленинградской области  –  5 563 200,00руб.
Бюджет Осьминского сельского поселения (софинансирование из бюджета Лужского муниципального района) - - 2 954 638,84 руб.
В рамках реализации основного мероприятия «Благоустройство сельских территорий Ленинградской области» подпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры и благоустройства сельских территорий» (реализация мероприятий по благоустройству сельских территорий) в 2024 году проведено:

- Устройство детской площадки по адресу Ленинградская область, Лужский район  дер.Саба Осьминского сельского поселения на общую сумму 2 748 633,65руб. в т.ч.:
Бюджет Ленинградской области  – 2 465 271,48руб.

Бюджет Осьминского сельского поселения – 283 362,17руб.


В рамках реализации мероприятий государственной программы «Охрана окружающей среды Ленинградкой области» «Создание  мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов»  на территории Осьминского сельского поселения оборудовано 10 контейнерных площадок и приобретено 50шт контейнеров на общую сумму  3 352 115,00руб. 
Бюджет Ленинградской области  –  3 016 900,00руб.

Бюджет Осьминского сельского поселения (софинансирование из бюджета Лужского муниципального района) - - 335 215,00 руб.

В рамках Государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» на территории Осьминского сельского поселения реализуются  следующие мероприятия за счет средств Федерального бюджета, бюджета Ленинградской области , бюджета Лужского муниципального района: 

1. Капитальный ремонт Осьминской школы .

2. Капитальный ремонт Осьминского детского сада.

3. Строительство газовой котельной для Осьминского дома культуры по адресу: Ленинградская область Лужский район п.Осьмино ул.1 Мая д.17 

4. Поставка, монтаж и наладка модульных очистных сооружений (станции водоподготовки) и ввода в эксплуатацию по объекту АС №3110

5. Поставка, монтаж и наладка модульных очистных сооружений (станции водоподготовки) и ввода в эксплуатацию по объекту АС №3598

6. Приобретение оборудования для нужд МДОУ "Осьминский детский сад", расположенного по адресу: Ленинградская область , Лужский район, п.Осьмино, ул.Ленина.
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ  ОБЩЕГО  ОТДЕЛА
В 2024 году администрацией Осьминского сельского поселения  издано:
- 192 постановления,  190 распоряжений.
За отчетный период 2024 года в администрации Осьминского сельского поселения  зарегистрировано 93 обращения, из них:
- по 90 обращениям вынесены положительные решения и приняты меры;
- 3 обращения направлено на рассмотрение в иные органы власти и подведомственные организации по принадлежности поставленного в обращении вопроса;
По каналам поступления обращения распределились следующим образом:
- по электронной связи (электронная почта, электронная приемная, государственные электронные системы) – 50 обращений.
- письменных обращений (личная доставка, почта) – 43.
Также обращения поступают  на аккаунт в ВКонтакте в течение года поступило более сотни обращений, предложений и вопросов, на которые старался отвечать после изучения вопроса — оперативно.. Прямой диалог с жителями позволяет больше узнать о тех вопросах, которые волнуют людей, обоснованная критика мотивирует на устранение недостатков в работе администрации, а аргументированные мнения и предложения,  высказываемые жителями, способствуют дальнейшему развитию и благоустройству на территории поселения.
Тематически все обращения, поступившие в адрес администрации Осьминского сельского поселения в 2024 году, распределились следующим образом:
- по электроснабжению (23%), в части уличного освещения;
- по обращению с твердыми коммунальными отходами и ликвидации несанкционированных свалок (1%);
- вопросы по содержанию жилого фонда составили 5%;

Остаются актуальными вопросы по регулированию численности безнадзорных животных (7%), от общего количества обращений


- правопорядок, безопасность – 7%  от общего количества поступивших в 2024году обращений.


- жилье – 3%


-ремонт и обслуживание дорог – 43%


- благоустройство – 7%


- прочие вопросы – 3%
Развитие новых технологий позволяет написать обращение, отправить и получить ответ на него, не выходя из дома.
Переход от обычных писем к электронному формату существенно увеличивает объемы получаемых обращений, из чего следует сделать вывод, что с предоставлением возможностей реализации прав на обращение через электронные средства передачи информации в государственные органы и органы местного самоуправления, повышается социальная активность граждан. Но существует и обратная сторона «медали», именно среди обращений направленных посредством электронных технологий усматривается наибольшее количество писем изложенных спонтанно, без должного понимания цели обращения, а порой и просто анонимных.
Вместе с тем, администрация Осьминского сельского поселения, несмотря на то, что Федеральное законодательство позволяет не давать ответ на обращения, оформленные не в соответствии с установленными правилами, все обращения, поступившие в муниципалитет рассматривает должным образом и предоставляет заявителям ответ по существу заданного вопроса.
Постоянная взаимосвязь органов местного самоуправления с гражданами является важным условием обеспечения эффективной работы администраций муниципальных образований.
ВОИНСКИЙ УЧЕТ.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
На воинском учете состоит 520человек.
       В том числе:  
Прапорщиков, сержантов,  солдат  460 человек
Офицеров     -    14 человек
Граждан, подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в        запасе 46  человек.
       На воинский учет в 2024 году было принято 10  человек.
       В рамках мероприятий по призыву с территории поселения в 2024году в ряды Российской армии было призвано 3 человек.

В зоне СВО на сегодняшний день  находится 26 человек.
ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ НА  2025ГОД
В целях реализации муниципальных полномочий на 2025 год бюджет Осьминского сельского поселения утвержден по доходам в размере 59 159 296,00рублей, по расходам – 59 159 296,00 рублей.

ОБЛАСТНЫЕ ПРОГРАММЫ

2025
В рамках  реализации областного от 16 февраля 2024 года № 10-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области» запланированы следующие мероприятия:

- обустройство детской площадки в дер.Луговское на общую сумму – 1 500 000,00

Бюджет Ленинградской области   – 1 319 999,48
Бюджет Осьминского сельского поселения  – 180 000,52
- выполнение работ  по обустройству пожарных водоемов в дер. Славянка и дер.Глубокое на общую сумму – 820 910,00
Бюджет Ленинградской области   – 722 400,52
Бюджет Осьминского сельского поселения  – 98 509,48
- Обустройство территории под скейт-площадку в  пос.Осьмино на общую сумму  – 1 145 569,00руб.
Бюджет Ленинградской области   – 1 008 100,00руб.
Бюджет Осьминского сельского поселения  – 137 469,00руб.
В рамках соглашения на  поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения (ДЕПУТАТСКИЕ), планируется оборудовать освещение в населенных пунктах Осьминского сельского поселения на общую сумму – 1 578 947,37руб.
Бюджет Ленинградской области    – 1 500 000,00

Бюджет Осьминского СП – 78 947,37
В рамках  реализации  государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» запланированы работы по ремонту мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в количестве 11  штук на общую сумму – 940 000,00руб
Бюджет Ленинградской области – 827 200,00руб.
Бюджет Осьминского СП (софинансирование из Бюджета Лужского муниципального района  – 112 800,00руб.
В рамках Государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» и муниципальной программой «Комплексное развитие Осьминского сельского поселения на 2025-2027гг»  запланирована обработка площадей от борщевика Сосновского 60,92 га в дер. Рель, дер. Залустежье, дер. Рёлка, дер. Самро, пос.Осьмино, дер. Ставотино, д.Чудиново на общую сумму 567 450,86руб.
Бюджет Ленинградской области  - 448 547,37руб.

Бюджет Осьминского СП -  118  903,49руб., в т.ч. Софинансирование из Бюджета Лужского муниципального района – 61 165,54руб.
В рамках отраслевого проекта «Современный облик сельских территорий» продолжится капитальный ремонт Осьминского Дома Культуры.

Всего на 2025 запланировано  – 20 322 420,04руб.
Бюджет Ленинградской области  – 17 883 729,63руб.
Бюджет Осьминского СП (софинансирование из Бюджета Лужского муниципального района) – 2 438 690,41руб.
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» муниципального образования Осьминское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области на 2018-2030годы» в 2025году планируется  выполнить работы по благоустройству Общественного пространства вдоль ул. Ленина от д.45 до д. 49 по адресу: Ленинградская область, Лужский район, поселок  Осьмино на общую сумму 12 555 465,44руб.
Бюджет Ленинградской области  –  7 039 000,00руб.
Федеральный бюджет – 2 961 000,00руб.

Бюджет Осьминского СП (софинансирование из Бюджета Лужского муниципального района   - 2 555 465,44руб.
Планируется оборудовать современную детскую площадку, а так же зону отдыха

С 16 января по 16 февраля проходит голосование за определение общественной территории — кандидата на участие в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в 2026 году. Обращаюсь ко всем жителям , кто еще не проголосовал, уделить всего пару минут Вашего времени и проголосовать на портале  вместе47.рф   за общественную территорию пос.Осьмино.

В рамках реализации отраслевого проекта «Благоустройство сельских территорий Ленинградской области» запланировано «Благоустройство общественной территории по адресу:  Ленинградская область Лужский район пос.Осьмино вдоль ул.Филиппова (за зданием администрации)» на общую сумму 24 880 033,03 (рубля 03коп.  Срок реализации проекта – 3 года (2025-2027). 
Бюджет Ленинградской области  -  16 786 024,86руб.

Бюджет Осьминского СП (софинансирование из Бюджета Лужского муниципального района) – 2 434 614,33руб.

Внебюджетные источники – 5 659 393,84руб.   
ЗАЯВКИ, ПРОШЕДШИЕ ОТБОР НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СУБСИДИИ ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА В 2026-2027гг.
Прошла отбор Заявка муниципального образования  Осьминское сельское поселение Лужского муниципального района, на предоставление субсидий за счет средств дорожного фонда Ленинградской области на обеспечение безопасности дорожного движения на  автомобильных дорогах  местного значения, в рамках реализации государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» в 2025 году и в плановом периоде 2026 и 2027 годов. Запланирована Установка искусственного освещения вдоль автомобильной дороги общего пользования местного значения в 9населенных пунктах Осьминского сельского поселения (дер. Глубокое, Исаково, Любочажье, Медвежье, Черенское, Шаломино, Шипино, Рель, Хилок) на общую сумму 4 862 870,81руб., в т.ч.
Бюджет Ленинградской области  - 4 230 697,60руб.

Бюджет Осьминского СП – 632 173,21руб. 

Срок реализации 2026год.
Одобрена заявка МО Осьминское сельское поселение на участие в отборе муниципальных образований Ленинградской области в целях предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области субсидий на мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок в рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» на плановый период (2026г.) Планируется ликвидировать свалки в п.Осьмино ул.1 Мая, ул.Советская,в дер. Сара-Лог и дер. Сватково общий объем 1 550куб.м. на общую сумму 5 967 500,00руб. 

Бюджет Ленинградской области  - 5 191 700,00руб.

Бюджет Осьминского СП – 775 775,00руб.

На 2027год выделена субсидия из областного бюджета ЛО на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в размере 2 159 100,00руб. 
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
Завершить отчёт  я хочу словами благодарности  всем, кто приложил максимальные усилия для достижения общих результатов в развитии Осьминского сельского поселения.
Благодарю  депутата  Законодательного собрания Ленинградской области Коваля Н.О. за поддержку развития общественной инфраструктуры.
Я выражаю слова благодарности администрации Лужского муниципального района и Правительству Ленинградской области, за поддержку и помощь в оказании насущных проблем.

В заключении хочу поблагодарить коллектив администрации и Социально-культурного центра Осьминского сельского поселения, руководителей градообразующих предприятий, предпринимателей, участок «Осьминские эл.сети», 138 Пожарную часть  за активную работу в 2024 году., а также хочу выразить свою благодарность старостам наших деревень и инициативным гражданам. 
СПАСИБО ВСЕМ ЗА ВНИМАНИЕ!
ДОКЛАД ЗАКОНЧЕН!
