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       Предлагаю вашему вниманию отчет по итогам социально-экономического развития Скребловского сельского поселения за 2024 год в форме основных показателей. С детализированным докладом Вы можете ознакомиться на сайте администрации Скребловского сельского поселения.

     На территории Скребловского сельского поселения расположено 33 населенных пункта, в т.ч. 2 поселка и 31 деревня. Административным центром является поселок Скреблово. 
     Численность зарегистрированного населения Скребловского сельского поселения на 01 января 2025 года по данным статистической отчетности, основанной на записях в похозяйственных книгах, составляет 2961 человек.
     Структура постоянно зарегистрированных жителей по возрастам: 
- дошкольного возраста – 145 человек или 4,9 % от всего населения ССП (далее от ВН ССП),
- школьного возраста 361 человек или 12,2 % от ВН ССП,
- трудоспособного населения 1486 человек или 50,2 % от ВН ССП,
- пенсионного возраста 969 человек или 32,7 % ОВН ССП. 
     В поселках проживают: 1 183 человека в п. Скреблово или 40 % от ВН ССП и 524 человека в п. Межозерный или 17,7 % от ВН ССП. 
В двух населенных пунктах не зарегистрировано ни одного человека: д. Невежицы, д. Чайково.
     Исполнительно-распорядительным органом поселения является администрация, которая наделена в соответствии с Уставом поселения полномочиями по решению вопросов местного значения. 
В администрации Скребловского сельского поселения по состоянию на 01 января 2025 г. работает 8,5 муниципальных служащих, 1 уборщица и 0,5 ставки секретаря.
Работниками администрации в рамках только официального приема принято более 1 300 человек, в т.ч.:
- выданы 392 справки, выписки из похозяйственных книг, архивные выписки,
- выдано 486 постановлений о присвоении адресов в населенных пунктах ССП.
Кроме того, подготовлено и отправлено 627 писем-ответов на запрашиваемую информацию и обращения, подготовлено 333 постановления, из них 319 о присвоении адреса.
Подготовлено 97 антикоррупционных экспертиз проектов и нормативно-правовых актов.   
      Проведена работа по внесению изменений в Генеральный план Скребловского СП по всем 33-м населенным пунктам. Губернатор ЛО Дрозденко А.Ю. подписал постановление 24.01.2024 года № 42 «О внесении изменений в Генеральный план Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области».
      В настоящее время вносятся изменения и дополнения в планы землепользования застройки поселения и картопланы отдельных населенных пунктов.

     На территории поселения действует «Социально-культурный центр «Лидер», являющийся подведомственным муниципальным учреждением. СКЦ «Лидер»  имеет  среднесписочную численность работников 5 человек.
На территории Скребловского сельского поселения действует СКЦ «Лидер», который является подведомственным  муниципальным учреждением, среднесписочная численность которого составляет 5 человек, для работы имеет два дома культуры в п. Скреблово и в п. Межозёрный на базе которых работают: спортивные кружки и тренажерные залы, Лужский центр эстетического воспитания и образования детей, кружки и коллективы вокала, танцев, ортепиано, гитары, ИЗО, театральный, хореографии и др. 
Большие проводимые мероприятия СКЦ: Масленица, 9 мая, День защиты детей, День России, День молодёжи, Дни деревень Скребловского СП, Дни посёлка, День пожилого человека, Детские новогодние представления.
Коллективы СКЦ «Лидер» принимают участие в районных фестивалях и конкурсах.
В Скребловском сельском поселении имеются возможности для занятий физкультурой и спортом, как в зданиях СКЦ «Лидер», так и на уличных спортивных площадках и тренажерах. Работают секции, любительские объединения, и клубные формирования от Лужского центра эстетического воспитания и образования. Численность занимающихся физической культурой и спортом в СКЦ на 01.01.2025 года - 787 человек.
Работают библиотеки в п. Скреблово и п. Межозерный, проводится краеведческая и информационно-просветительская работа среди молодежи.
В 2024 году в поселении создан молодежный совет, который оказывает помощь в организации и проведении различных мероприятий в поселении.

Одним из главных вопросов местного значения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением.
Исполнение доходной части бюджета за 2024 год - 59 607,2 тыс. руб. Исполнение расходной части бюджета за 2024 г. - 57 537,1 тыс. руб.
Фактический профицит составил: 2 070,1 тыс. руб.

           ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА.

          Исполнение доходной части бюджета за 2024 год - 59 607,2  тыс. руб., 
в том числе налоговые и неналоговые платежи - 19 411,2 тыс. руб., безвоздмездные поступления (дотации, софинансирование) - 40 196,0 тыс. руб. 

          Налоговые платежи - 17 152,3 тыс. руб., в т. ч. в разрезе статей доходов:
- НДФЛ  - 4 495 тыс. руб.;
- акцизы (бензин, дизельное топливо, масла)  -  3 590,7 тыс. руб.;
- единый сельскохозяйственный налог  - 18 ,7 тыс. руб.;
- налог на имущество физических лиц  - 717,4 тыс. руб.;
- земельный налог  -  8 329,2 тыс. руб.;
- госпошлина за совершение нотариальных действий - 1,3 тыс. руб.

Неналоговые платежи - 2 259 тыс. руб., в том числе в разрезе статей:
- арендные платежи от сдачи в аренду муниципального имущества  - 560 т.р.
- доходы от использования имущества - средства по начисленным платежам по соц. найму по муниципальному жилью - 615,4 тыс. руб.  
 - доходы от оказания платных услуг подведомственным учреждением СКЦ «Лидер» (проведение дискотек, вечеров) - 322,8 тыс. руб. 
- доходы от реализации имущества - 74,7 тыс. руб. 
- прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений -
488,5 тыс. руб. 
- доходы от штрафов - 197,6 тыс. руб.,

          Безвозмездные поступления (дотации, субсидии, субвенции и прочие поступления) - 40 196 тыс. руб., в т.ч.:
1. Иные межбюджетные трансферты от администрации ЛМР - 10 571,9 т. руб.
2. Субсидии от комитетов ЛО на создание мест накопления ТКО, на выполнение мероприятий по борьбе с борщевиком, обеспечение стимулирующих выплат работникам учреждений культуры, на реализацию областных законов  № 147-оз и 03-оз, проекта «Комфортная городская среда», ремонт ДК п. Межозерный, ремонт памятников Вов, ремонт спортивного зала и приобретение спортивного инвентаря для ДК п. Межозерный за счет средств депутатов ЗакС ЛО Коваль Н.О. и Тирон Е.В. – 16 603,3 тыс. руб.
3. Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 12 627,6 тыс. руб.
4. Субвенции на осуществление первичного воинского учета – 346,4 тыс. руб.
5. Доходы от возврата остатков иных межбюджетных трансфертов прошлых лет - 56,5 тыс. руб.

В рамках недополученных доходов на сумму 1 326,45 тыс. руб. Администрацией ССП проводится работа с неплательщиками за аренду муниципального жилья. Выставлено 12 уведомлений и 14 претензионных писем. 
Мировому судье ЛО судебного участка № 81 направлено 7 заявлений о выдаче судебного приказа по уплате сумм задолженностей по социальному найму на сумму 176,6 тыс. руб.
                           РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА.

В рамках программных расходов освоено 40 508,2 тыс. руб., что составляет 70,40 % от суммарных расходов бюджета. Основные расходы (29 285,7 тыс. руб. – 50,90% суммарных расходов бюджета) произведены в рамках муниципальной программы «Комплексное развитие территории Скребловского сельского поселения».
В рамках не программных расходов освоено 17 029  тыс. руб. (план 17 850 ,9 тыс. руб.), что составляет 29,60% суммарных расходов бюджета. 


          Затраты в области КУЛЬТУРЫ И СПОРТА составили 18 819,0 тыс. руб., а именно:
1. выполнены работы по облицовке фасадов с заменой наружных дверей ДК п. Межозерный – 9 772,1 тыс. руб. в рамках отраслевого проекта «Современный облик сельских территорий» (средства ОБ – 2 390,9 тыс. р., средства ЛМР – 7 381,2 тыс. р.)
2. расходы на содержание СКЦ «Лидер» составили 9 046, 9 тыс. руб., в т.ч.:
- расходы на обеспечение стимулирующих выплат работникам муниципальных учреждений культуры ЛО составили 3 145, 3 тыс. руб. (включая софинансирование МБ 50%). Средняя заработная плата работников учреждений культуры в 2024 году составила 61 320 руб.;
- расходы на приобретение спортивного оборудования и инвентаря, ремонт спортивного зала ДК п. Межозерный составили 600,0 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Ленинградской области на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения (средства депутата ЗАКС ЛО Тирон Е. В. – 570,0 тыс. руб.)
Данные расходы осуществлены в рамках запланированных мероприятий "Развитие учреждений культурно-досугового типа, физической культуры и спорта в Скребловском сельском поселении", "Развитие и сохранение кадрового потенциала работников в учреждениях культуры", "Содействие развитию участия населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области".
Затраты в области БЛАГОУСТРОЙСТВА составили 18 008,7 тыс. р., в т.ч.:
- расходы на оплату и обслуживание уличного освещения в населенных пунктах поселения - 1 818,3 тыс. руб.;
- расходы на прочие мероприятия по благоустройству поселения составили 672,3 тыс. руб., в т.ч. по окашиванию территорий общего пользования - 459,5 тыс. р., проведение химических мероприятий по уничтожению клещей на территории Скребловского сельского поселения - 43,3 тыс. руб., работы по кронированию аварийных деревьев на территориях общего пользования в д. Калгановка д. 8 - 100,0 тыс. руб., работы по устройству спуска от пешеходной дорожки, расположенной от д. 11 п. Скреблово до автобусной остановки - 60,9 тыс. руб., приобретение хозяйственных товаров для проведения субботника - 8,7 тыс. руб.;
- осуществлены расходы по химической обработке 90 га территории поселения от борщевика Сосновского, выполнена оценка эффективности обработки. Расходы на реализацию мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского – 832,5 тыс. руб. (ОБ – 686,7 тыс. руб., ЛМР – 76,3 тыс. руб., МБ – 69,5 тыс. руб.); 
- осуществлены расходы на вывоз ТКО с кладбищ в д. Югостицы и д. Голубково – 66,3 тыс. руб. в рамках мероприятия «Реализация функций в сфере обращения с отходами»;
- выполнено обустройство пешеходных дорожек на территории общего пользования местного значения в п. Скреблово от д. 11 до автобусной остановки, и от д. 36 до д. 35 – 1 497,7 тыс. руб. (ОБ – 1 020,4 тыс. руб., МБ – 477,3 тыс. руб.) Расходы осуществлены в рамках выполнения мероприятий 3-оз;
- выполнены работы по благоустройству территории у ДК п. Межозерный – 1 430,9 тыс. руб. (ОБ – 1 223,2 тыс. руб., МБ – 207,7 тыс. руб.). Расходы осуществлены в рамках выполнения мероприятий 147-оз;
- выполнен капитальный ремонт братского захоронения в д. Великое Село – 526,3 тыс. руб. (средства депутата ЗАКС ЛО Коваль Н. О. – 500,0 тыс. руб., МБ – 26,3 тыс. руб.);
- в рамках мероприятий МП Скребловского сельского поселения "Строительство новых и реконструкция старых контейнерных площадок, оборудование, оснащение и содержание контейнерных площадок на территории МО Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области" созданы площадки ТКО в населенных пунктах поселения: д. Задубье, ул. Центральная, д. 12, ул. Центральная, д. 30, д. Брод, ул. Фермерская, д. Невежицы, ул. Центральная на сумму 628,2 тыс. руб. (ОБ – 565,4 тыс. руб., МБ – 62,8 тыс. руб.);
- выполнены работы по благоустройству территории у ДК в п. Скреблово (средства ФБ и ОБ – 8 000,0 тыс. руб., средства ЛМР - 2 336,1 тыс. руб.) в рамках МП "Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Скребловское сельское поселение"; 
- осуществлены расходы на подготовку дизайн-проекта благоустройства общественной территории у д. 1 п. Скреблово, которая планируется к благоустройству в рамках данной программы в 2025 году (в т.ч. за счет иного межбюджетного трансферта из бюджета Лужского муниципального района – 150,0 тыс. руб.) в сумме 200,0 тыс. руб.
Затраты в области ЖИЛИЩНОГО ХОЗЯЙСТВА составили 1 139,2 тыс. руб., в т.ч.:
- перечислены взносы в «Фонд капитального ремонта многоквартирных жилых домов» за муниципальное жилье в сумме 987,7 тыс. руб.;
- перечислен аванс за услуги по обследованию технического состояния многоквартирных жилых домов по адресам: д. Домкино дом № 14 и в д. Большие Шатновичи дом № 1, с целью признания данных домов аварийными, в сумме 111,5 тыс. руб. (всего расходы составят 371,7 тыс. руб.);
- оплачены работы по разработке проектно-сметной документации капитального ремонта крыши многоквартирного жилого дома № 11 в п. Скреблово в сумме 40,0 тыс. руб.
   Расходы ДОРОЖНОГО ФОНДА в 2024 году составили 3 386,8 тыс. руб.,  а именно:
- по содержанию дорог общего пользования местного значения (расчистка от снега дорог, грейдирование) - 1 661,1 тыс. руб.;
- на проведение инвентаризации и оформление технических и кадастровых паспортов дорог местного значения – 50,0 тыс. руб.;
- по ремонту дорог – 1 675,7 тыс. руб. Выполнены работы по ремонту участков дорог общего пользования местного значения: по ул. Березовая Аллея д. Калгановка (160 м), по ул. Озерная д. Репьи (160 м), по ул. Сиреневая д. Старая Середка (50 м), по ул. Садовая д. Калгановка (50 м), по ул. Пионерская п. Скреблово (220 м и 60 м), по ул. Луговая д. Голубково (130 м), по ул. Нижняя д. Петровская Горка (160 м) по ул. Новая в д. Раковичи (20 м), ул. Малобродская в д. Брод (30 м),  по ул. Центральная д. Заречье (100 м), по пер. Прудный д. Заорешье (100 м), пер. Церковный д. Голубково (50 м), ул. Луговая д. Голубково (50 м). Выполнены работы по исправлению профиля дорог общего пользования местного значения п. Скреблово ул. Южная, д. Задубье ул. Центральная, д. Домкино ул. Центральная, д. Старая Середка ул. Полевая, по ул. Новая в д. Раковичи.
Расходы осуществлены в рамках мероприятия "Развитие транспортной инфраструктуры и содержание автомобильных дорог в Скребловском сельском поселении". 
Затраты в области обеспечения НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ составили 235, 5 тыс. руб., в т.ч.:
- перечислен аванс за работы по организации системы оповещения: работы по демонтажу, переносу и монтажу пульта управления и блока сопряжения, а также по подключению системы оповещения к пульту управления. Расходы на мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий в сумме 141,3 тыс. руб. Общие расходы составят 471 тыс. руб.;
- расходы на осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах 2,3 тыс. руб. Приобретены информационные таблички;
- выполнены работы по противопожарному опахиванию населенных пунктов поселения, а также приобретены знаки ПБ. Расходы составили 91,9 тыс. руб. 
Затраты в области обеспечения НАЦИОНАЛЬНОЙ ОБОРОНЫ составили 346,4 тыс. руб., куда вошли расходы на осуществление воинского учета на территории поселения.
Затраты в области МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ и ОБРАЗОВАНИЯ составили 42,2 тыс. руб., в т.ч.:
- 16 тыс. руб. на повышение квалификации работников администрации, 
- 25,2 тыс. руб. на оплату труда детей, работающих во время летних каникул. Был организован молодежный трудовой отряд из 5 человек, которые работали 10 дней на благоустройстве поселков.
В рамках программы "Профилактика незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании среди молодежи на территории Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области" приобретены и распространены информационные листовки на сумму 1 тыс. руб.
Затраты на другие вопросы в области НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ составили 16 тыс. руб., в т.ч.:
- расходы на выполнение топографической съемка территории у дома № 1 п. Скреблово, которая планируется к благоустройству в рамках программы Формирования комфортной городской среды в 2025 г. в сумме 15 тыс. руб.;
- приобретены информационные буклеты для размещения на информационном стенде в рамках МП Скребловского сельского поселения «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Скребловском сельском поселении» на сумму 1 тыс. руб.
    Затраты на обеспечение проведения выборов составили – 436,5 тыс. руб.
    На содержание администрации произведены расходы в сумме 8 866,2 тыс. руб. (заработная плата, взносы на ФОТ, оплата больничных листов, услуги связи, коммунальные услуги по администрации (2 здания), почтовые расходы, расходы по обслуживанию компьютеров и программных продуктов, пользование базами данных Консультант Плюс, Госфинансы, приобретение канцелярских и хозяйственных товаров и пр.).
    Расходы по переданным полномочиям в администрацию ЛМР составили 600,3 тыс. руб., в т.ч.:
- по участию в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах поселения в сумме 74,1 тыс. руб.;
- по организации газоснабжения в сумме 80,2 тыс. руб.; 
- по решению вопросов местного значения в области землепользования и жилищной сферы в сумме 84,9 тыс. руб.;
- в комитет финансов ЛМР 275,1 тыс. руб. по исполнению бюджета поселения;
- в контрольно-счетную палату ЛМР 86,0 тыс. руб. на осуществление полномочий контрольно - счетного органа поселений по осуществлению внешнего финансового контроля в сумме.
На решение прочих общегосударственных вопросов израсходовано 5 220,6  тыс. руб., куда вошли:
- расходы по обслуживанию официального сайта поселения в сети Интернет, услуги по размещению информации о деятельности органов МСМУ в газете «Лужская правда», обслуживание программ для похозяйственного учета, приобретение сервиса для взаимодействия с Реестром муниципального имущества и пр., оказание юридических услуг, консультаций, оценка рыночной стоимости муниципального имущества, осуществлены взносы в Ассоциацию СМОЛО;
- также в сумму указанных расходов включены расходы по обслуживанию нового ДК в п. Скреблово, которые составили 4 642,7 тыс. руб.
- также в сумму включены расходы на выполнение работы по подготовке документации с целью осуществления кадастрового учета земельных участков и объектов недвижимости 358,3 тыс. руб. (земельные участки под памятными знаками ВОв, объекты капитального строительства - памятные знаки ВОв, земельный участок, подлежащий благоустройству п. Скреблово д. 1, земельные участки, занятые автомобильными дорогами в д. Заорешье, ул. Центральная - 778 м, ив д. Брод, ул. Горная - 162 м, земельный участок для строительства детской спортивной площадки 448 кв. м.)
 - услуги ГБУ ЛО «Фонд имущества ЛО» по выполнению отдельных функций по определению подрядчика на право заключения контракта на капитальный ремонт части административного здания (ДК п. Межозерный) – 54,0 тыс. руб. 
На выплату доплат к пенсиям муниципальных служащих – 419,8 тыс. руб. Выплаты производятся 3-м пенсионерам. 
Работа с бесхозяйным имуществом.  
                                                                        
В 2024 году зарегистрированы в качестве бесхозяйных объектов:
- Храм Воскресения Христова в д. Голубково,
- Памятник-обелиск Герою Советского Союза Пислегину Виктору Кузьмичу, погибшему здесь в боях с фашистами в 1941 г. в д. Югостицы. Останки героя захоронены в городе Луге,
- Памятный знак-стела Герою Советского Союза Яковлеву Алексею Трофимовичу, уроженцу деревни, на месте, где жил герой в д. Невежи,
- Памятный знак-Надолбы вблизи поселка Межозерный, 
- Памятный знак в честь погибших воинов – односельчан в годы Великой Отечественной войны в д. Голубково,
- Памятник (кирпичная стена) на месте расстрела фашистами местных жителей в 1942 г. в п. Скреблово,
- Памятный знак в честь погибших военнопленных в местечке Санаторий «Красный Вал»,
-  Памятный знак в честь погибших воинов – односельчан в годы Великой Отечественной войны в д. Наволок.

                                 РАБОТА КОМИССИЙ

                            Общественная жилищная комиссия.
 	В 2024 году проведено 4 заседания.
На 01.01.2025 года на очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий для участия в федеральных и региональных целевых программах состоят 1 семьи. 
На 01.01.2025 года на очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий и признанных малоимущими для заключения договора социального найма на свободное муниципальное жилье в Скребловском сельском поселении состоит 1 семьи.

Межведомственная комиссия по обследованию жилья.
Проведено обследование на пригодность/непригодность кв. №№ 1, 4, 6 в доме № 1 в деревне Большие Шатновичи, квартиры № 7 в доме № 14 д. Домкино и квартиры № 11 в доме № 7 д. Старая Середка.

Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 
В 2024 году проведено 5 заседаний

Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Скребловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов 
Заседания не проводились, так как в соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Скребловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов отсутствовали основания для проведения заседаний комиссии.

Комиссия по противодействию коррупции.
Проведено 4 заседания. Информация о работе комиссий ежеквартально размещается на сайте.

Постоянно ведется работа в системе ФИАС:
- на основании изданных постановлений вносятся наименование улиц, 
номера домов и земельных участков в населенных пунктах поселения;
- регулярно актуализируется информация по постоянно зарегистриро-ванным гражданам в похозяйственных книгах электронного вида (специальный программный продукт « М6 Похозяйственный учет») и на бумажном носителе;
         - собраны сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальными служащими администрации Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района за отчетный период с 01 января по 31 декабря 2023 года и размещены на официальном сайте администрации ССП.

        На контроле в администрации стоит 1 неблагополучная семья, в которой проживает 1 несовершеннолетний. Многодетные, опекаемые и неблагополучные семьи периодически посещаются, с родителями проводятся профилактические беседы.
На территории поселения проживает 2 опекаемых ребенка. 
Работа с семьями ведется в контакте со Скребловской средней школой, ОДН, комиссией по делам несовершеннолетних при администрации Лужского муниципального района. 
          
Взаимодействие с советом депутатов Скребловского СП.
     Подготовлены 14 заседаний совета депутатов, а именно: разработан 56 проект решений (в т.ч. нормативно-правовые акты), которые приняты советом депутатов.
Все решения совета депутатов предоставлены в Лужскую городскую прокуратуру.
Оформлено 14 протоколов заседаний совета депутатов.
По всем нормативно-правовым актам проведена антикоррупционная экспертиза.

Разработка и утверждение административных регламентов предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций.
     Всего в Реестре государственных и муниципальных  услуг ЛО размещены  46 административных регламента предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций.

Подготовка муниципальных нормативно-правовых актов (НПА) Скребловского сельского поселения для включения в регистр НПА Ленинградской области.
В соответствии с Порядком предоставления НПА в регистр Ленинградской области администрацией Скребловского сельского поселения за 2024 год предоставлено 21 реестр (ВСЕГО 133 НПА) в Государственное учреждение «Государственный экспертный институт регионального законодательства» Правительства Ленинградской области, в том числе по администрации – 12 реестров, 101 НПА; по совету депутатов – 9 реестров, 32 НПА.
В настоящее время нормативно-правовые акты Скребловского сельского поселения представлены в регистр НПА Ленинградской области в полном объеме. Документы предоставляются ежемесячно.

Работа по учету и бронированию военнообязанных
На 01.01.2025 года на воинском учете в поселении состоят 520 человек, в т.ч.:
- призывников – 42 человека,
- в статусе запаса: офицеров – 20 человек, прапорщиков, мичманов, старшин, сержантов, солдат и матросов – 458 человек.
На территории Скребловского сльского поселения ведут воинский учет 14 организаций. 
      Из нашего Скребловского поселения мобилизовали 17 человек, контракт подписали 10 человек, в том числе 2 были зачислены в частную военную компанию «ВАГНЕР». К сожалению, есть погибшие. На алтарь Победы они отдали свои жизни. Вечная им память. 

«Прошу почтить их память «минутой молчания»!

Выполнение плана мероприятий СЭР на 2024 год.
План  мероприятий социально-экономического развития Скребловского сельского поселения на 2024 год выполнен в полном объеме.
Коллектив администрации Скребловского сельского поселения в 2024-2025 г.г. претерпел изменения. На данный момент администрация полностью укомплектована. В коллектив пришли молодые энергичные инициативные специалисты. Надеемся, что они будут достойным продолжением добрых традиций коллектива. Органы местного самоуправления Скребловского сельского поселения работают в полном взаимодействии с обеспечивающими, комфортное проживание населения, службами на благо жителей поселения и его развитие.
Администрацией Скребловского сельского поселения разработан прогноз социально-экономического развития муниципального образования Скребловское сельское поселение на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годы.
Основные показатели прогноза определены по следующим направлениям: демографическая ситуация,  промышленное производство, сельское хозяйство, строительство, транспорт, потребительский рынок, малое и среднее предпринимательство, инвестиции, рынок труда и занятость населения, развитие социальной сферы, благоустройство территории. 

         Внесение изменений в Устав Скребловского сельского поселения.
07 октября 2024 года Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области зарегистрированы изменения в Устав Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области поселения (присвоен государственный регистрационный номер RU475123102023001).

Памятные места и захоронения на территории
Скребловского сельского поселения.
     На территории Скребловского сельского поселения находятся 11 памятных мест и захоронений воинов и местных жителей – участников   Великой Отечественной войны:
1. В деревне Наволок – памятный знак в честь односельчан, погибших в годы ВОв.
2. В санатории «Красный Вал» - памятный знак в честь расстрелянных военнопленных в 1941 году.
3. В деревне Югостицы – мраморная стела на месте гибели Героя Советского Союза Пислегина В.К.
4. В деревне Большой Брод – могила  неизвестного солдата.
5. В поселке Скреблово – памятный знак на месте расстрела пионеров в 1942 году.
6. В поселке Межозерный (у р.Аптала)  – 13 бетонных пирамид (надолбов) в честь 2-й линии обороны Лужского рубежа.
7. В деревне Невежицы – мраморная стела в честь Героя Советского Союза Яковлева А.Т., родившегося в этой деревне в 1920 году.
8. В деревне Голубково – стела на месте захоронения летчика Мезевича Е.П. (старое кладбище у церкви).
9. В деревне Голубково – стела в честь односельчан, погибших в годы ВОв.
10.  В деревне Великое Село - братское захоронение воинов, погибших в 1941-1944 годах. Установлено 5 стел, захоронено – 410 чел., увековечено - 154 чел.
11.  В п.Скреблово – сквер памяти жителей Скребловского сельского   поселения, воевавших в годы ВОв.
Сквер обустроен по проекту «Формирование комфортной городской среды» в 2019 году. Установлено 16 стел, увековечено 770 чел.
     Все памятники восстановлены, отремонтированы, проведено благоустройство прилегающих территорий. 
     9 мая традиционно проводятся торжественные митинги в д. Наволок, д. Голубково, д. Великое Село, д. Брод, п. Скреблово, п. Межозерный. Ко всем памятникам и захоронениям возлагаются венки и цветы.

Совет ветеранов.
     01 марта 2019 года принято постановление  № 85 «О совете ветеранов  при администрации Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области». Проводится большая, очень нужная для поселения работа.
Возглавляет совет ветеранов неравнодушный, активный человек Ефимова Вера Викторовна. 

                                   Женсовет поселения.
     Много акций, мероприятий проводит женсовет и конечно огромная благодарность за активное участие в изготовлении блиндажных свечей и сбор гуманитарной помощи воинам СВО: Жирихиной Вере Валентиновне, Григорьевой Наталье Викторовне, Васильевой Маргарите Михайловне, Колбасовой Галине Дмитриевне, Агеевой Елене Алексеевне, Кравченко Марии Васильевне, Сычуговой Галине Ефимовне, Ереминой Вере Сергеевне, Поповниной Надежде Георгиевне, Хитковой Валентине Ильиничне, Соловьевой Софье Викторовне, Бураковой Марине Викторовне, Прощенко Петру Константиновичу, Лебедевой Алентине Федоровне, Пельменевой Валентине Павловне, Болясовой Ольге Васильевне, Герасимовой Людмиле Павловне, Марышевой Валентине Ивановне, и особая благодарность: Галине Васильевне Степановой, Смирновой Екатерине Сергеевне, Ефимовой Вере Викторовне и Наумовой Татьяне Михайловне. 

Основные запланированные мероприятия на 2025 год, 
а при отсутствие требуемого финансирования, на последующие годы.
1. По комплексу процессных мероприятий «Содействие развитию участия населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области» муниципальной программы «Комплексное развитие территории Скребловского сельского поселения»:
1.1. В рамках реализации  областного закона от «16» февраля 2024 года № 10-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» планируется выполнить:
- работы по ремонту дворовых территорий у домов № 36 и № 37 в п. Скреблово на общую сумму 1 589,5 тыс. руб. (ОБ - 1 008,1 тыс. руб., МБ – 581,4 тыс. руб.);
- работы по ремонту участков дороги общего пользования местного значения по ул. Аистов Луг в д. Наволок на сумму 1 498,2 тыс. руб. (ОБ – 1 233,2 тыс. руб., МБ – 265,0 тыс. руб.);
1.2. В рамках поддержки развития общественной инфраструктуры муниципального значения планируется укрепление укрепления материально-технической базы (приобретение оборудования, сценических костюмов, новогодней ели, приобретение оборудования для библиотеки в п. Скреблово) на сумму 726,8 тыс. руб., в т.ч.:
- 500 тыс. руб. за счет средств Депутата Законодательного собрания Ленинградской области Коваль Никиты Олеговича,
- 200 тыс. руб. за счет средств Депутата Законодательного собрания Ленинградской области Тирона Евгения Владимировича,
- 37 тыс. руб., в рамках софинансирования, за счет средств администрации Скребловского сельского поселения;
1.3. Строительство новой детской площадки в п. Межозерный за счет средств Депутата Законодательного Собрания Ленинградской области Гусева Андрея Рафаиловича (580 тыс. руб.). 

2. За счет средств администрации планируется:
- смонтировать и объединить в единую сеть систему оповещения ГО и ЧС в п. Межозерный, стоимостью 1 122 тыс. руб., что позволит охватить системой ГО и ЧС более 70 % населения Скребловского сельского поселения,
- произвести ремонт квартиры маневренного фонда администрации по адресу: д. Старая Середка, дом № 7, кв. № 11, ориентировочной стоимостью 1 200 тыс. руб.,
- подключить уличное освещение улицы Низовская в д. Домкино. В настоящее время администрация ожидает (оплаченный) проект технологического присоединения, 
- произвести выборочные ремонты дорог в населенных пунктах поселения,
- заказать, оплатить технологические присоединения, проложить «5-й» провод, где имеются столбы линий электропередач, установить светильники для обустройства уличного освещения в населенных пунктах поселения, где самая сложная ситуация с уличным освещением, в т.ч. по «березовой аллеи» в д. Колгановка, д. Ванино поле, д. Новый Брод,
- произвести ремонт имеющихся детских площадок в населенных пунктах поселения, при этом администрация надеется на помощь жителей – Вашу посильную помощь,
- при необходимости, произвести косметические ремонты мемориалов ВОв на территории поселения к 80-летию Победы в ВОв.
     Для выполнения намеченных планов требуются значительные средства, которые администрация планирует выручить, в т.ч. от оптимизации имеющихся ресурсов и необязательных расходов. Так администрация поселения отказалась от аренды помещений в детском саду п. Межозерный для работы специалиста по социальным вопросам, который с 01.01.2025 года ведет прием проживающих в п. Межозерный и ближайших деревень в ДК п. Межозерный, что позволит экономить до 250 тыс. руб. в год. Кроме того, на продажу выставлено, практически не используемое, имущество поселения («старое» здание администрации) – по адресу: п. Скреблово, ул. Центральная, д. 32, что позволит получить дополнительный доход администрации и сэкономить на содержании этого здания  до 300 тыс. руб. в год.

3. По программе «Борьба с борщевиком Сосновского» на 2025 год заявлено 93 га (3 га – 1-й год обработки, 10 га – 2-й год обработки, 10 га – 3-й год обработки, 30 га – 4-й год обработки, 50 га – 5-й год обработки).
Общий расход средств: 578 055,12 тыс. руб. (ОБ – 526 030,15 тыс. руб., МБ – 53 024,97 тыс. руб.).
В программу заявлены 25 населенных пунктов поселения.
Обращаю внимание на то, что администрация поселения ведет борьбу с борщевиком Сосновского в границах населенных пунктов. 
По сельскохозяйственным землям проводятся проверки по муниципальному земельному  контролю  совместно с администрацией ЛМР (сейчас объявлен мораторий – запрет на проверки), за региональные дороги отвечает ГКУ «Ленавтодор».

4.    Запланирована постановка на кадастровый учет восьми земельных участков (под пож. водоемами в д. Госткино, д. Наволок, под площадками ТБО в п. Скреблово и п. Межозерный, под дорогами общего пользования в д. Петровская Горка (ул. Центральная), в п. Скреблово (2-я Приозерная), для детской площадки в д. Репьи в сумме  200 тыс. руб.

     И в заключение хочу обратиться с 2-мя просьбами:
- приходя на прием в администрацию обязательно брать с собой паспорт, т.к. теперь, для отчета о приеме граждан, требуются паспортные данные обратившегося с обязательным оформления согласия на обработку персональных данных,
- давайте вместе поддерживать чистоту на территориях населенных пунктов поселения.


Глава администрации 
Скребловского сельского поселения                                                   С.В. Ворслов
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Отчет 

по итогам социально-экономического развития 

Скребловского сельского поселения за 2024 год.

















































     Предлагаю Вашему вниманию отчет по итогам социально-экономического развития Скребловского сельского поселения за 2024 год в форме основных показателей. С детальным докладом Вы можете ознакомиться на сайте …



На территории расположено 33 населенных пункта, в т.ч. 2 поселка и 31деревня. Административным центром является п. Скреблово.

Численность населения Скребловского сельского поселения на 01.01.2025 года по данным статистической отчетности, основанной на записях в похозяйственных книгах, составляет 2968 человек, в т.ч. постоянно зарегистрированных 2861 человек, временно зарегистрированных 107 человек.

В п. Скреблово проживает 1186 человек, в п. Межозерный 528 человек.

В деревнях Невежицы и Чайково не зарегистрировано ни одного человека.



Исполнительно-распорядительным органом поселения является администрация, которая наделена в соответствии с Уставом поселения полномочиями по решению вопросов местного значения.

Штаты администрации состоят из 8 единиц - 7 муниципальных служащих и 1 уборщицы, а именно: 

- глава администрации, 

- заместитель главы администрации – специалист по земельным отношениям,

  ГО и ЧС, а также …

- главный бухгалтер,

- специалист по социальным вопросам и земельным отношениям,

- специалист по жилищно-коммунальному хозяйству,

- специалист по социально-экономическому развитию и благоустройству,

- специалист по информационным технологиям и организационно-

  контрольной работе,

- секретарь.

За счет финансирования Лужского горвоенкомата в администрации имеется прикомандированная должность инспектора по учету и бронированию военнообязанных.

С сентября до ноября 2024, после увольнения по собственному желанию Шустровой Елены Владимировны, обязанности главы администрации исполнял заместитель главы администрации Костерин С.В. 

С 01.11.2024 года в должности главы администрации сельского поселения работает Ворслов Сергей Викторович.

С 10.01.2025 года на должность заместителя главы администрации, после увольнения  по  собственному  желанию  Костерина С.В., назначена  Блинова 

Оксана Викторовна. 

На должность специалиста по социально-экономическому развитию и благоустройству, после перехода на работу в администрацию Лужского района Агафоновой Г.А., с 13.01.2025 года назначена Смирнова Екатерина Сергеевна.

На должность специалиста по благоустройству и ЖКХ с 27.01.2025 года назначена Чернецкая Ангелина Юрьевна.

На должность секретаря с 13.01.2025 года назначена Булычева Любовь Николаевна.

Таким образом, коллектив администрации Скребловского сельского поселения существенно обновился, но убежден, что на качество работы администрации это не повлияет. 

     На территории поселения действует «Социально-культурный цент «Лидер», являющийся подведомственным муниципальным учреждением, среднесписочная численность которого 4 человека.



Работа по учету и бронированию военнообязанных.

     На 01.01.2025 года на воинском учете в поселении состоят 520 человек, в т.ч.:

- призывников - 42 человека,

- в статусе запаса: офицеров - 20 человек, прапорщиков, мичманов, старшин,

  сержантов, солдат и матросов - 458 человек.

На территории Скребловского сельского поселения ведут воинский учет 14 организаций.



Одним из основных работы администрации Скребловского сельского поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением.

Исполнение доходной части бюджета за 2024 год - …..(…%).

Испонение рпасходной части бюджета за 2024 год - ….. (…%).

Фактический дефицит составил - … рублей.



за 2024 год.



Спортивная работа

В Скребловском сельском поселении имеются необходимые возможности для занятий физкультурой и спортом, как в зданиях СКЦ «Лидер» так и на уличных спортивных площадках и тренажерах. Работают секции: стрейчинг, каратэ, кикбоксинга. Кроме того, в СКЦ «Лидер» организована работа 13 любительских объединений и 6 клубных формирований от Лужского центра эстетического воспитания и образования. Работают библиотеки в п. Скреблово и в п. Межозерный.

Коллективы СКЦ «Лидер» принимают участие в районных фестивалях и конкурсах.

В 2024 году в поселении создан молодежный совет, который оказывает помощь в организации различных мероприятий проводимых в поселении.





Планы работы администрации на 2025 и последующие годы:

- выполнить технологические присоединения, построить кабельные линии и устроить уличное освещение вдоль березовой аллеи д. Колгановка, д. Ванино Поле, д. Новый Брод, д. Наволок по улице Аистов луг и др.;

- произвести грейдирование и выборочный ямочный ремонт участков дорог поселения, в т.ч. от дома учителей до места сбора ТБО;

- произвести ремонт дороги по улице … в д. Наволок на условиях софинансирования с …;

- произвести ремонт служебной квартиры № 11 в доме № 7 д. Старая Середка

- за счет средств выделяемых депутатом Законодательного собрания Ленинградской области Гусева Андрея Рафаиловича, около дома № 5 в п. Межозерный, построить новую детскую площадку;

- за счет средств выделяемых депутатом Законодательного собрания Лениградской области Тирон Евгения Владимировича приобрести оборудование и артистические костюмы для СКЦ «Лидер»;

- за счет средств выделяемых депутатом Законодательного собрания Лениградской области … приобрести …;

- произвести ремонт имеющихся детских площадок в населенных пунктах поселения, при этом администрация надеется на помощь жителей, Вашу посильную помощь; 

- произвести косметический ремонт мемориалов ВОв на территории поселения к 80-летию Победы в ВОв;





Для выполнения намеченных планов требуются значительные средства, которые администрация планирует выручить, в том числе от оптимизации имеющихся ресурсов и необязательных расходов. Так администрация поселения отказалась от аренды помещений в детском саду п. Межозерный для работы специалиста по социальным вопросам, который с 01.01.2025 года ведет прием проживающих в п. Межозерный и расположенных рядом деревень в ДК п. Межозерный, что дает экономию до 250 000 рублей в год. Кроме того выставлено на продажу не используемое имущество поселения – здание по адресу: п. Скреблово, ул. Центральная, д. 32 (бывшее здание администрации поселения), что позволит только на содержании данного здания экономить до 300 000 рублей в год.



 

В заключение хочу поблагодарить общественников, старост и активных граждан Скребловского сельского поселения за большую проводимую работу по изготовлению окопных свечей и сбор средств на приобретение парафина для их изготовления, за сбор средств на подарки для наших воинов СВО (домашние заготовки, консервы, сладости, связанные теплые носки). Большую благодарность воины передают и за детские письма и поздравительные открытки, которые носят в нагрудных карманах и развешивают на стенах блиндажей.

И конечно же хочу поблагодарить наших спонсоров, которые оказывают как финансовую, так и - 



И в заключение, большая просьба, приходя на прием в администрацию обязательно брать с собой паспорт, т.к. теперь для отчета о приеме граждан требуются паспортные данные с обязательным оформлением согласия на обработку паспортных данных.
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