Перечень документов, необходимых по принятию граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма:

- Заявление о приеме на учет, подписанное заявителем и всеми совершеннолетними членами семьи (приложение 2 к административному регламенту);

Документы по признанию граждан   малоимущими:

- Заявление (приложение 1 к административному регламенту).

- Документы, содержащие сведения о доходах заявителя и членов его семьи за двадцать четыре месяца, предшествующих обращению о приеме на учет:

 для работающих граждан:

- справка по форме № 2-НДФЛ или другое;

для неработающих граждан и для работавших неполный расчётный период:  

      - трудовая книжка (сведения о работе) и  ксерокопия; 

      - справка  Центра  занятости  населения  о  том,  что  зарегистрирован  (не зарегистрирован) в  качестве безработного,  и о всех выплатах безработным гражданам; 

для пенсионеров: 

      - справка из Пенсионного фонда (по месту жительства) о размере пенсии и   о дополнительном ежемесячном материальном обеспечении (не обеспечении) пенсионеров;

      - справка  из  Управления  социальной    защиты  населения  (по месту жительства)  о  компенсационных выплатах (не выплатах); 

для получателей пособий:

      - справка     из     Управления      социальной     защиты    населения    (по месту жительства)  о  получении (не получении) пособий и их размере;

для индивидуальных предпринимателей:

      - декларация о доходах с отметкой налоговой инспекции;

для студентов:

      - справка с места учебы о получении (не получении) стипендии, и ее размере;

для получателей алиментов:

      - справка отдела судебных приставов (по месту жительства) о получении (не получении)  алиментов.

- Правоустанавливающие документы на имущество, подлежащее налогообложению, находящееся в собственности  заявителя и членов его семьи.

- Документы, содержащие сведения о стоимости, находящегося в собственности  заявителя и членов его семьи, имущества, подлежащего налогообложению и ценностей (указаны в разделе I регламента):   

    - недвижимого имущества по оценке, используемой в целях налогообложения; 

    -    земельных участков на основании данных о кадастровой их стоимости;

    -   транспортных средств по отчету об оценке транспортного средства, выданному независимым оценщиком; 

- паенакоплений в жилищных, жилищно-строительных и иных потребительских специализированных кооперативах на основании сведений, представленных гражданином и заверенных должностными лицами соответствующих кооперативов.

В случае необходимости могут быть затребованы иные документы, относящиеся к решению данного вопроса.

Перечень документов по признанию граждан, нуждающимися в жилых помещениях:

- копии паспортов или иных документов, удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи;

-  копии свидетельств о рождении, свидетельство о браке, решение об усыновлении (удочерении), судебное решение о признании членом семьи;

-  характеристика занимаемой заявителем жилой площади  (Ф-7);

-  справки о регистрации по месту жительства по форме Ф-9, либо выписка из домовой книги;

- выписка из финансового лицевого счета, с указанием количества проживающих граждан;

- выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах гражданина и членов его семьи на имеющиеся и имевшиеся у них объекты недвижимого имущества;

- справки о наличии (отсутствии) у заявителя и членов его семьи жилого помещения на праве собственности, полученные в органах, осуществляющих государственный технический учет и техническую инвентаризацию объектов градостроительной деятельности (по состоянию на 01 января 1997 года);

- копии документов, подтверждающих право пользования жилым помещением, занимаемым заявителем и членами его семьи (договор, ордер, решение о предоставлении жилого помещения, свидетельства о праве собственности на жилое помещение и т.п.); 

- акт межведомственной комиссии о непригодности имеющегося у гражданина жилья для проживания (в случае если гражданин имеет право на получение жилого помещения вне очереди в соответствии с пунктами 1 части 2 статьи 57 Жилищного кодекса РФ);

-  документы, выданные медицинским учреждением (в случае, если гражданин имеет право на получение жилого помещения вне очереди  в соответствии п. 3 ч. 2 статьи 57 Жилищного кодекса РФ);

- заключение органов опеки и попечительства (в случае, если гражданин имеет право на получение жилой  помещения вне очереди в соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 57 Жилищного кодекса РФ).


Все документы предоставляются в копиях с одновременным предоставлением оригиналов.
